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Idén Velkei Erika, az Arany János Közös-
ségi Ház és Városi Könyvtár közművelő-
dési igazgatóhelyettese vehette át a Gyáli 
Közművelődésért Díjat január 22-én a ma-
gyar kultúra napja alkalmából megrende-
zett városi ünnepségen. Munkája évek óta 
meghatározó része Gyál kulturális éle-
tének: programok, közösségek és kezde-
ményezések szervezésén keresztül tesz 
azért, hogy a művelődés és az értékterem-
tő együttlét valóban mindannyiunk szá-
mára elérhető legyen. A kitüntetést Nagy 
József Elek alpolgármester, valamint Kiss 
Anita, az Oktatási és Kulturális Bizottság 
elnöke adta át a díjazottnak. Az alábbi in-
terjúban a díj jelentőségéről, szakmai hit-
vallásáról és a közművelődés jövőjéről be-
szélgetünk vele.

-Mit jelent Önnek a Gyáli Közművelő-
désért Díj, és mi jutott először eszébe, 
amikor megtudta, hogy idén Ön kapja?
-Első gondolatom, hogy milyen hálás va-
gyok a sorsnak, hogy azzal foglalkozha-
tom, amit a sajátomnak érzek, amit igazán 
szeretek. Hét éve csöppentem bele a gyáli 
kertvárosi környezetbe, a város fejlődését, 
szépülését pedig folyamatosan nyomon kö-
vetem, figyelem. Nagy megtiszteltetés szá-
momra, hogy az idei évben én vehettem át 
a gyáli közművelődési díjat, mely úgy gon-
dolom, hogy intézményünk működését és 
kollégáim munkáját is méltóan minősíti. 
Őszintén köszönöm a város vezetésének, 
a képviselő-testületnek, kollégáimnak és 
Bretus Imre intézményvezetőnek, a gyáli 
intézményeknek és civil szervezeteknek, és 

nem utolsó sorban a látogatóknak, akiktől 
szintén folyamatos az elismerő visszajelzés, 
hogy szeretnek hozzánk jönni, értékesnek 
ítélik meg tevékenységünket. Külön kö-
szönöm kis családomnak, hiszen csak ve-
lük tudok igazán helyt állni feladataimban.

Továbbra is arra fogok törekedni, hogy az 
elismeréshez méltóan végezzem a mun-
kám, a gyáli közösségekkel karöltve.

-Ha egyetlen mondatban kellene össze-
foglalnia: mi a közművelődés legfonto-
sabb szerepe egy város életében?
-A városban élők számára lehetőséget és 
teret biztosítani a helyi identitás erősíté-
séhez, a tudás, különböző ismeretek és 
hagyományok átadásához, támogatni az 
egyéni és a közösségi fejlődést, természe-
tesen a kultúra eszközrendszerét használ-
va. Fontosnak tartom, hogy a szakembe-
rek naprakészek legyenek.

-Melyik programra, kezdeményezésre 
vagy közösségi pillanatra a legbüszkébb 
az elmúlt évekből, és miért pont arra?
-Figyelek a környezet rezgésére, érzékelem 
azokat az apró jelzéseket, amelyek megol-
dásával még kellemesebb lehet a látogató-
ink számára az itt töltött idő. Ilyen például 
a gyermekfelügyelet, amelyet a programok 
mellé nyújtunk azoknak, akik nem tudják 
kire bízni a csemetéiket. Az intézmény bel-
ső tereinek alakításában is szempont szá-
momra, hogy minél jobban funkcionáljon 
az adott tér a látogatóink, vagy akár a kol-
légák számára is.

Program szempontból széles a paletta, 
hiszen a Közházban minden korosztály 
megtalálhatja a számára kedves kulturá-
lis és közösségi eseményt. Nehéz kiemelni 
azt, amire a legbüszkébb vagyok, hiszen 
mindnek megvan a maga varázsa. Legyen 
az színház, koncert, ismeretterjesztő előa-
dás, fesztivál program, tematikus kompe-
tenciafejlesztő esemény, stb. 

Talán mégis azokat emelném ki, amelyek 
közösen a családoknak szólnak, amikor 
több kulturális esemény zajlik párhuzamo-
san, több műfajban egy adott napon. Ilyen 
például a varázslatos adventi időszak, hiszen 
négy hétvégén keresztül egyre többen han-
golódnak nálunk az ünnepre és tervezik a 
felkészülést az általunk kínált lehetőségek-
kel, gyermekek és felnőttek közösen. Öröm 
látni, hogy mennyire várják, érdeklődnek, 
és már az őszi időszakban érkeznek a kérdé-
sek az időpontokról. 

Összességében arra vagyok a legbüszkébb, 
hogy a látogatóink szeretnek hozzánk jön-
ni, számítanak ránk, érdeklődéssel figyelik 
a Közház eseményeit, a legtöbb rövid időn 
belül telt házas lesz. Izgatottan lapozgatják 
az időszakos programfüzeteket, figyelik az 
internetesen kommunikációt, folyamatos a 
párbeszéd. 

-Mi az, ami a leginkább motiválja a 
mindennapi munkában – mi ad „lendü-
letet” akkor is, amikor sok a feladat?
-Kreatív, alkotó személyiségnek tartom 
magam, ezt teljes mértékben meg is élhe-
tem ebben a támogató környezetben, hi-
szen Gyálon adottak a feltételek. Szere-
tek másoknak örömet okozni, jó látni a 
fejlődést akkor is, ha nem egyik napról a 
másikra történik, akkor is, ha időnként 
döcögős. A látogatóink pozitív visszajel-
zése pedig szintén újabb és újabb lendü-
letet ad, hogy van értelme, van jelentősé-
ge a munkának. 

-Mit üzenne azoknak, akik most ke-
resik a helyüket a város közösségi 
életében?
-A közösségi házban mindenki megta-
lálja a számára kedves, a hozzá közel álló 
programot. A már meglévő, sikeres esemé-
nyeken túl nyitottak vagyunk az új kez-
deményezésekre, a közös gondolkodásra.  
A város közösségi és kulturális életének 
pezsgésébe bátran kapcsolódjanak be, ala-
kítsuk, formáljuk közösen a város történe-
tét, szeretettel várunk minden látogatót!  

Velkei Erika 
vehette át a Gyáli 

Közművelődésért Díjat

Meghívó
Gyál Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom  

az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 178. évfordulójának  
tiszteletére rendezett városi ünnepségre, melynek
időpontja: 2026. március 15. vasárnap, 10:00 óra,

helyszíne: az Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár.

Ünnepi beszédet mond: Dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő.

Az ünnepi műsor közreműködői: 
Lőrincz Sándor színművész, a Gyáli Arany Néptáncegyüttes,  

az Érdi SZC Eötvös József Technikum tanulói.

Az ünnepség koszorúzással zárul a templom téri kopjafánál.

Pápai Mihály
polgármester
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A Magyar Kultúra Napját 
ünnepeltük Gyálon

Január 22-én, a magyar kultúra napján ünnepi rendezvénysorozat fogadta a lá-
togatókat Gyálon, az Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtárban.  

A programok a magyar kultúra gazdagságát állították a középpontba, miközben 
külön figyelmet kaptak a helyi értékek és közösségi kezdeményezések is.

művészeti tanulmányaikat jelenleg végző 
alkotók fontos bemutatkozási lehetőségé-
vé vált. A mostani kiállításon Bács Eme-
se, Drienyovszki János és Szőke Mari-
anna művei tekinthetők meg.

A kiállítás megnyitóját követően a 
program a Színházteremben folytató-
dott, ahol a városi ünnepség részeként  
dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő 
mondott ünnepi köszöntőt.

Beszédében a magyar kultúra nap-
jának jelentőségét és hátterét emel-
te ki. Felidézte, hogy a kezdeménye-
zés 1985-ben indult, és hangsúlyozta: 
2022. december 7-én az Országgyűlés 
január 22-ét hivatalos állami emlék-
nappá nyilvánította. Beszéde fő üze-
nete, hogy a kultúra nem „árucikk”, 
hanem a nemzeti identitás alapja; ös�-
szetart, megőriz közös múltat, nyelvet, 
hagyományt, és a történelmi megpró-

báltatások idején is a nemzet túlélését 
segítette. Köszönetet mondott az elő-
döknek és a kulturális szférában dol-
gozóknak, majd a globalizáció köz-
egében külön feladatként jelölte meg 
az identitás, nyelv és hagyományok 
továbbadását.

A magyar kultúra napjához kapcsolódó-
an Gyálon hagyomány, hogy ekkor ad-
ják át a Gyáli Közművelődésért Díjat 
a felnőtt kitüntetett számára. Az idei el-
ismerést Velkei Erika, az Arany János 
Közösségi Ház és Városi Könyvtár köz-
művelődési igazgatóhelyettese vehette 
át Nagy József Elektől és Kiss Anitá-
tól, az Oktatási és Kulturális Bizottság 
elnökétől. A díjat Gyál Város Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete hozta 
létre azok megbecsülésére, akik a köz-
művelődés és a kulturális élet területén 
kiemelkedő munkát végeznek. Az elis-
merés olyan személyeknek adományoz-
ható, akik közösségi szerepvállalásukkal 
és közéleti aktivitásukkal hozzájárul-
nak a város kulturális és közművelődési 
színvonalának emeléséhez. Szívből gra-
tulálunk a díjazottnak!

Az ünnepi műsort a gyáli oktatási és ne-
velési intézmények, valamint helyi mű-
vészeti közösségek produkciói zárták. 
Gyálon ezekre a szereplőkre különösen 
nagy figyelem irányul, hiszen hosszú 
ideje elképzelhetetlen nélkülük bármely 
nemzeti ünnep: meghatározó pillérei a 
helyi kulturális életnek, és a közösség 
mindennapjainak is szerves részei. 

A műsorban közreműködött a Gyáli Ko-
dály Zoltán Alapfokú Művészeti Isko-
la, a Gyáli Ady Endre Általános Isko-
la, a Gyáli Arany Néptáncegyüttes, az 
Érdi SZC Eötvös József Technikum, a 
Gyáli Zrínyi Miklós Általános Iskola, 
a Jancsi és Juliska Óvoda, a Gyáli Bar-
tók Béla Általános Iskola, valamint a 
Pörög a Gyáli Szoknya Egyesület. 

Köszönjük a színvonalas előadásokat.

Az ünnepi program a XXXIV. Gyá-
li Téli Tárlat díjazott alkotóinak cso-
portos kiállításával indult. A megnyitón 
Nagy József Elek alpolgármester mon-
dott beszédet. 

A tárlat a képzőművészet sokféle irányát, 
megoldását és technikáját vonultatja fel. 
A Gyáli Téli Tárlat az évek során túlnőtt 
a város határain: ma már a Kárpát-me-
dencében élő és alkotó, képzett, illetve 
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Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2026. január 28-án meg-
tartotta az év első rendes ülését, ahol több fontos döntés született a város 

működésével, fejlesztéseivel és intézményeivel kapcsolatban.

Testületi döntések 
januárban

2026. évi költségvetés

A képviselő-testület tájékoztatót kapott 
Gyál Város 2026. évi költségvetésének 
tervezetéről. A jelenlegi tervezett főös�-
szeg 10,5 milliárd forint, a költségvetés 
stabil, kiegyensúlyozott, ugyanakkor még 
egyeztetések alatt áll, további pontosítások 
várhatók. A végleges költségvetési rende-
letről a testület februári ülésén dönt.

SZMSZ módosítása

A képviselő-testület megtárgyalta az 
SZMSZ módosítására irányuló előter-
jesztést. A javaslat egyrészt a képviselők 
és bizottsági tagok tiszteletdíjának 2026. 
január 1-jétől történő, méltányos emelését 
tartalmazza, másrészt a Gyáli Polgármes-
teri Hivatal SZMSZ-ének módosítását az 
elmúlt időszak belső feladat-átszervezése-
inek lekövetése érdekében.

Szociális étkeztetés  
szabályainak módosítása

A képviselő-testület megtárgyalta a szo-
ciális étkeztetés szabályainak módosítását. 
Az intézkedés célja a diétás, valamint a 
hétvégi és pihenőnapi étkeztetés biztosítá-
sa a jogszabályi előírásoknak megfelelően. 
A szolgáltatás bővítése érdekében új be-
szállítói megállapodás, gépjárműpark-bő-
vítés és rendeletmódosítás válik szüksé-
gessé, a térítési díj változatlan marad.

Nyári napközi szabályainak 
módosítása

A testület áttekintette a napközbeni 
gyermekfelügyelet (nyári napközi) sza-
bályainak módosítását. A javaslat szerint 
az idei évben is biztosított a gyermekek 
részére a nyári napközis ellátás, amelyet 
egy gyermek 2 hétig vehet igénybe. 

Kitüntető díjak és címek 
jutalomösszegének emelése

A képviselő-testület döntött az ön-
kormányzati kitüntető díjakhoz és cí-
mekhez kapcsolódó jutalomösszegek 
emeléséről. Ennek keretében a Díszpol-
gári Cím jutalomösszege 400.000 Ft-
ról 500.000 Ft-ra, a Gyáli Köznevelé-
sért Díj, a Dr. Pusztai Lajos Emlékdíj 
és a Gyál Kiváló Sportolója Díj 250.000 
Ft-ról 300.000 Ft-ra emelkedik. A Gyá-
li Közművelődésért Díj esetében a gyer-
mek- és ifjúsági kategóriában 50.000 
Ft-ról 60.000 Ft-ra, a felnőtt kategóri-
ában 250.000 Ft-ról 300.000 Ft-ra nő a 
jutalomösszeg.

Gyáli Egyetemista Program 
támogatásának emelése

A képviselő-testület megtárgyalta a Gyá-
li Egyetemista Program módosítását. 
A javaslat kiterjeszti a támogatás jogo-
sulti körét a PhD-hallgatókra, valamint 

a támogatás összegét is megduplázták 
25.000 Ft/félévről 50.000 Ft/félévre.

Városközpont fejlesztése (TOP Plusz)

A képviselő-testület a városközpont 
fejlesztéséhez kapcsolódó döntése-
ket hozott, amelyek érintik a település-
rendezési eszközök módosítását, az in-
gatlanrendezést és az MBH Bankkal 
kötendő előszerződés jóváhagyását. 

A testületi ülés határozatai elérhetők a 
www.gyal.hu honlapon. A következő 
soros ülés időpontja: 2026. február 25.

Változtak a  
közterület-használati díjak

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a 
közterületek használatáról és hasz-
nálatuk rendjéről szóló többször 
módosított 20/2007.(X. 03.) számú 
helyi rendelet 1. számú mellékleté-
ben meghatározott díjak mértéke 
2026. február 1. napjától módosult. 
A közterület használatáért fizeten-
dő díjak mértéke minden év február 
1-jén az előző évi – KSH által köz-
zétett hivatalos – fogyasztói árindex 
mértékével növekszik. 2025. évben 
a fogyasztói árindex 104,4% volt. 
További információ: www.gyal.hu.

Január 29-én Gyál város adott otthont a Grund-
birkózás Diákolimpia® országos elődöntőjének: a 
2025/2026-os tanév egyik kiemelt állomását a 
Gyáli Sportcsarnokban rendezték meg. 

Az eseményt megtisztelte jelenlétével dr. Szűcs Lajos or-
szággyűlési képviselő, aki megnyitó beszédében köszöntötte a 
résztvevőket, majd kiemelte mennyire fontos a megfelelő spor-
tinfrastruktúra, és példaként a Gyáli Sportcsarnokot említet-
te, amely a hét minden napján hosszú nyitvatartással várja a 
sportolni és mozogni vágyókat.

A verseny szervezése több szereplő együttműködésében valósult 
meg. Az országos elődöntőt a Magyar Diáksport Szövetség 
megbízásából a Pest Vármegyei Diáksport Egyesület koordi-
nálta, a helyszíni lebonyolításban pedig szervező és versenybi-
zottság is közreműködött. A gyáli rendezés külön jelentőséget 
kapott, hiszen a helyi összefogás – a Gyáli Ady Endre Általá-
nos Iskola, Bácsi Péter és a Gyáli Birkózó Szakosztály szerep-
vállalásával – egy olyan eseményt hozott Gyálra, amely egyszer-
re szolgálja a diáksportot és a helyi utánpótlás építését.
Az Ady iskola számára a diákolimpiai elődöntő mérföldkő: az 
intézményben öt éve építik az emelt szintű testnevelést, en-
nek eredményeként pedig most először indulhattak versenyen 
azok a „kis birkózók”, akik testnevelésóra keretében, Bácsi Pé-
ter és kollégái irányításával jutottak el oda, hogy már éles meg-
méretésen is kipróbálhassák magukat. A megnyitó üzenetei is 
ezt erősítették: a sport közösséget épít, motivációt ad, és hos�-
szú távon is formálja a gyerekek szemléletét – a cél pedig nem-
csak a győzelem, hanem az, hogy mindenki sikerélménnyel és 
új lendülettel távozzon.

A gyáli fordulón csapatversenyben az I. korcsoportban a 
2017-ben vagy később születettek, a II. korcsoportban pedig 
a 2015–2016-os születésű tanulók szerepelhettek. A résztve-
vők között többek között jászberényi, érdi, abonyi, dabasi, új-
szilvási és természetesen gyáli gyermekek is megjelentek, fiú és 
lány kategóriákban egyaránt.

Az adys eredmények:

I. korcsoport:
- a lányok a 5.-ek lettek,
- a fiúk a 4. helyen végeztek.

II. korcsoport:
- a lányok 1. csapata az 5., a 2. csapat a 6. helyen zárt,
- a fiúk 1. csapata 4., a 2. csapat 6. helyezett lett.

Gratulálunk a résztvevőknek!

Diákolimpia
grundbirkózás a Gyáli Sportcsarnokban
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Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2026. évi 
helyi adófizetési határidők az alábbiak 
szerint alakulnak:

2026. február 15-től minden hónap 
15. napjáig fizetendők:

•	 szálláshely szolgáltatók idegenfor-
galmi adófizetési kötelezettsége.

2026. március 16. napjáig  
fizetendők:

•	 építményadó I. félévi részlete
•	 általános szabályok szerint adó-

zó vállalkozók, vállalkozások helyi 
iparűzési adó I. adóelőlege

2026. június 1. napjáig  
fizetendők:

•	 általános szabályok szerint adó-
zó vállalkozók, vállalkozások, ős-
termelők helyi iparűzési adókötele-
zettsége (bevallás alapján számított 
adókülönbözet)

•	 tételes sávos iparűzési adó szerint 
adózó vállalkozók, vállalkozások 
sávos adóelőlege

2026. szeptember 15. napjáig 
fizetendők:

•	 építményadó II. félévi részlete
•	 általános szabályok szerint adó-

zó vállalkozók, vállalkozások helyi 
iparűzési adó II. adóelőlege

2026. január 1. napjával az építmény-
adó alapja építmény esetében az épít-
mény hasznos alapterülete m2-ben, az 
adó mértéke az adóköteles alapterület 
után 600,-Ft/m2/évről 900,-Ft/m2/évre 
módosul. 

A helyi adókról szóló 21/2015. (XI.30.) 
önkormányzati rendelet módosítása mi-
att minden korábban építményadó be-
vallást tett adózó részére készül hatá-
rozat, melyben megállapításra kerül az 
új adómérték alapján fizetendő adó ös�-
szege. A módosított építményadó fizeté-
si kötelezettséget továbbra is két egyenlő 

részletben, március 15-ig, illetve szep-
tember 15-ig, azonban az első módosí-
tott fizetési kötelezettséget a módosítást 
tartalmazó határozat véglegessé válá-
sától számított 15 napon belül, de leg-
korábban 2026. március 16-ig köteles 
megfizetni az adózó. 

A fenti befizetési határidők be nem tar-
tása esetén a kiegyenlítés (befizetés) 
napjáig késedelmi pótlék kerül megál-
lapításra. A késedelmi pótlék mértéke 
minden naptári nap után a felszámítás 
időpontjában érvényes jegybanki alap-
kamat 5 százalékponttal növelt mérté-
kének 365-öd része, jelenleg 11,5 %.

Adózóink 2026. február utolsó, illetve 
március első hetében értesítést kapnak 
adófolyószámlájuk állásáról, és a 2026. 
évi adófizetési kötelezettségeikről.

Az adószámla kivonatokat magánsze-
mélyek esetében a Magyar Posta egysze-
rű levélként juttatja el Adózók részére.

Az adószámla kivonatok mellé, magán-
személyek esetén, biztosítjuk a kész-
pénzátutalási megbízásokat az esetleges 
hátralék, valamint az első félévi kötele-
zettség teljesítéséhez. 

Az Elektronikus Önkormányzati Por-
tálon (https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyi-
tolap) minden ügyfélkapuval rendelkező 
magánszemély, egyéni vállalkozó, illet-
ve cégkapuval rendelkező vállalkozás 
helyi adóügyeket indíthat, lekérdezheti 
adószámla-egyenlegét, teljesítheti helyi 
adó befizetését.

Az adózó fizetési kötelezettségét ban-
ki átutalással, készpénz-átutalási meg-
bízással (csekken), vagy elektronikus 
úton (EFER-en keresztül) teljesítheti. A 
pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett 
adózók kizárólag utalással rendezhetik 
a befizetést. A pénzforgalmi számlanyi-
tásra nem kötelezett adózó a fizetési kö-
telezettségét belföldi fizetési számlájáról 
történő átutalással vagy készpénz-átuta-
lási megbízással (csekk) köteles teljesí-
teni. Fontos! Nem saját bankszámláról 

történő banki átutalás esetében a közle-
mény sorba adózó azonosítója mellett a 
nevét is szükséges feltüntetni.

Felhívjuk figyelmüket, hogy az adó-
számla kivonatban az adófizetési kötele-
zettségeiknél építményadó tekintetében 
csak a véglegessé vált tételek szerepelnek 
(adózó a fizetési kötelezettségéről hatá-
rozatban már értesült, az ellen fellebbe-
zéssel nem élt), helyi iparűzési adó te-
kintetében pedig a benyújtott bevallások 
alapján az adó nyilvántartási rendszer-
ben rögzített elszámolási különbözet, 
illetve előleg kötelezettségek kerülnek 
feltüntetésre. 

Abban az esetben, ha az adószámla ki-
vonaton mínusz előjellel szerepel adat, 
az túlfizetést jelent, mely akkor kérhe-
tő, igényelhető vissza kérelem benyújtá-
sával, ha adózónál más adónemen nincs 
nyilvántartott hátralék, illetve nincs hi-
ányzó bevallása.

Az esetleges túlfizetés átvezetésére, 
visszatérítésére irányuló kérelmet az 
erre rendszeresített formanyomtatvá-
nyon kell benyújtani, természetes sze-
mély esetében adózó választása szerint 
postai úton vagy személyesen ügyfél-
fogadási időben vagy elektronikus úton 
az Önkormányzati Hivatali Portálon, 
elektronikus ügyintézésre kötelezett 
magánszemélyek és jogi személyek kizá-
rólag elektronikus úton az Önkormány-
zati Hivatali Portálon (előbbiek Ügyfél-
kapun, utóbbiak Cégkapun keresztül).

Kérjük Önöket, adószámla kivonattal 
kapcsolatban felmerülő kérdésekben, te-
lefonon a 06 (29) 540-930-as központi 
számon, e-mailben az ado@gyal.hu, il-
letve személyesen a Polgármesteri Hiva-
tal Adócsoportjánál, ügyfélfogadási ide-
jében érdeklődjenek. 

Ügyfélfogadási idő:
hétfő: 08:00 – 12:00
szerda: 12:30 – 17:45

Gyáli Polgármesteri Hivatal
Pénzügyi és Adó Iroda

adófizetési határidők

2026 első napjaiban két különleges ese-
ménynek is örülhetett Gyál közössége: 
megszülettek a város idei első kislány és 
kisfiú babái.

Január 3-án érkezett meg Dávid, Gyál 
első kisfiú babája 2026-ban. A jó étvágyú 
kisbaba szülei első gyermekeként szüle-
tett egy szerető, gondoskodó családba. 
Már most igazi kis egyéniség: hosszú ha-
jával mindenkit levesz a lábáról.

Két nappal később, január 5-én meg-
született Larina, Gyál idei első kislány 

köszöntöttük 2026  
első gyáli babáit

babája is. A csodaszép kislány egész-
séges, és egy igazán összetartó, szere-
tő családba érkezett, ahol szülei, nagy-
szülei és nagynénje körében már most 
rengeteg figyelem és gondoskodás ve-
szi körül.

Gyál Város Önkormányzata ne-
vében mindkét családot személye-
sen köszöntötte Nagy József Elek 
alpolgármester, aki átadta a Gyáli Ba-
baköszöntő Program ajándékcsomag-
jait, valamint az 50.000 forint értékű 
ajándékutalványokat.

Az ajándékutalvány átadása 2026-tól 
új eleme a programnak: Pápai Mihály 
polgármester kezdeményezésére Gyál 
első kislány és első kisfiú babája része-
sül ebben a támogatásban. A cél, hogy a 
város közössége már a legelső pillanat-
tól kifejezze odafigyelését, megbecsü-
lését és örömét az új gyáli családtagok 
érkezésekor.

Gyál Város Önkormányzata Dávidnak 
és Larinának, valamint családjaiknak jó 
egészséget, sok szeretettel teli pillanatot 
és hosszú, boldog közös éveket kíván.

A Gyáli Babaköszöntő Program keretében gondosan összeállított csomagot kapnak 
a gyáli újszülöttek
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A sportcsarnok hétköznap délelőttönként a Gyáli Ady Endre 
Általános Iskola tanulóinak ad teret, egészen délután 2 óráig. 
Ezt követően a Gyáli BKSE egyesület veszi át a pályát, a leg-
kisebbektől a nagyokig.

A kézilabdázó utánpótlásban közel 200 gyermek sportol, mi-
közben az egyesület teljes létszáma 560–600 fő között mozog. 
A csarnokot emellett bérlik is: itt edz férfi és női utánpótlás-vá-
logatott, rendeztek már Pest megyei négyes döntőt, és a hét-
végéken is jellemzően „teljesen megtöltik” a sportcsarnokot.

A komplexum nem kizárólag sporthelyszín. Az elmúlt évek-
ben többször rendeztek itt kulturális eseményt, és a tervek sze-
rint március végén ismét két napos program érkezik. 

A helyi közösségi életet erősítik továbbá az egész napos gyá-
li sportrendezvények is, amelyeken kifejezetten a város lakó-
it mozgatják meg.

A sportcsarnok és a szálloda közös üzemeltetése stabilan fenn-
tarthatóvá teszi az egész létesítményt. A kezdetekkor sokan 
kételkedtek abban, kell-e a csarnok mellé szálloda, ma viszont 
a számok magukért beszélnek:
•	 szálloda két éve háromcsillagos,
•	 átlagos kihasználtsága 91%.

A komplexum ráadásul nem egyetlen épületből áll: a sport-
csarnok és a szálloda mellett két füves pálya, versenypálya, 
edzőpálya, strandröplabda- és kosárlabdapálya is része a spor-
tobjektumnak. Jelenleg pályázati forrásból zajlik a műfüves 
pálya felújításának előkészítése.

A folyamatos használat miatt időről időre nagyobb karbantar-
tásra is szükség van. A Magyar Kézilabda Szövetségnél el-
nyert mintegy 67 millió forintos támogatásból most átfogó 
felújítás zajlik, amely a napokban fejeződik be. 

A munkálatok között szerepel:
•	 a pálya teljes felcsiszolása, újralakkozása és újrafestése,
•	 két méter magasságig tisztasági festés mosható festékkel 

a küzdőtéren,
•	 a folyosók és öltözők lambériázása és tisztasági festése,
•	 továbbá 2 db tűzgátló ajtó cseréje (megj.: a nagy igénybe-

vétel miatt cserélni szükséges).

A küzdőtér és a nézőtér közben már használatban van, a na-
gyobb munkákat pedig tudatosan a téli időszakra időzítették, 
amikor kisebb az igénybevétel.

A gyáli csarnok „országos és nemzetközi vérkeringésbe” kerü-
lését az is segíti, hogy a sportlétesítményhez szálloda is tarto-
zik – ez itthon viszonylag ritka adottság. Egy nagyobb verseny 
lebonyolításánál kulcskérdés a bírók, edzők, sportolók elhelye-
zése, ami itt helyben megoldható.

A közelmúltban volt már itt fitnesz- és táncverseny, három-
napos vívó világkupa-verseny, és a csarnok vendégeként edző-
táborozott koreai női, valamint tunéziai férfi kézilabda-válo-
gatott is, de rendszeresen megfordulnak utánpótlás-válogatott 
kerettagok – mindez a jó szakmai kapcsolatoknak és a folya-
matos minőségmegőrzésnek is köszönhető.

Az utóbbi években a városvezetés részéről a sportélet fellendí-
tése volt a cél, és ezzel együtt számos gyáli sportoló ért el olyan 
eredményeket, amik példaként szolgálhatnak a fiataloknak. 
Említhetjük többek között Bácsi Péter világbajnok birkózót, 
Madarászné dr. Mező Boglárkát paralimpikon vívót, vala-
mint Tóth Alex labdarúgót, aki nemrég Angliába szerződött.

A városban több sportág is aktív, a karatétól a birkózáson és 
dzsúdón át a táncos sportokig, az önkormányzat pedig minden 
évben elkülönít egy nagyobb összeget sportolói támogatás-
ra, amelyből pályázat útján részesülhetnek a gyáli sportolók.  
A városvezetés célja a jövőben is az lesz, hogy tovább erősít-
se azt a pezsgő sportéletet, amelyhez a modern létesítményhá-
lózat már adott.

Reggeltől estig pezseg az élet 
a gyáli sportcsarnokban

 a szállodával együtt országos szinten is vonzó a komplexum

Télen-nyáron

Több mint öt éve adták át a gyáli sportcsarno-
kot és a hozzá kapcsolódó, 22 szobás szállodát. 
Bár a kezdeti időszakot a covid-járvány is meg-
törte, az elmúlt három–négy évben „igazán len-
dületet vett” a létesítmény kihasználtsága.  
Ma már szinte egész nap tele van: reggel 7-től 
este 9–10 óráig folyamatosan használják.

fejlesztés
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Gyáli Egyetemista Progr am 
megduplázódott a támogatási összeg

Az 50.000.-Ft összegű támogatásban 
azok a diákok részesülhetnek, akik az 
adott (2025/2026/1 őszi) tanulmányi 
félévet legalább 25 kreditpont megszer-
zésével igazoltan teljesítették és a követ-
kező (2025/2026/2 tavaszi) félévet meg-
kezdték. Végzős hallgatók esetében a 
jogosultság feltétele a diploma megszer-
zése és annak bemutatása. A támogatás 
az alábbi dokumentumok benyújtásával 
igényelhető:
•	 felsőoktatási intézmény tanulmá-

nyi osztálya által hitelesített lec-
kekönyv kivonat (a 2025/2026/1 
őszi félévről, 25 kreditpont 
megszerzése),

•	 diákigazolvány bemutatása vagy 
nyilatkozat a felsőoktatási intéz-
ménnyel kialakított hallgatói jogvi-
szony fennállásáról és annak tartal-
máról (2025/2026/2 tavaszi félév),

•	 bankszámla-nyilatkozat (ahová a 
pályázó a támogatás utalását kéri),

•	 fellebbezési jogról lemondó 
nyilatkozat,

•	 lakcímet igazoló hatósági igazol-
vány („lakcímkártya”) bemutatása.

A pályázók támogatási igényüket az 
őszi félév tekintetében 2026. február 25. 
napjáig, ügyfélfogadási időben, (hétfő: 
8:00-12:00, szerda: 12:30-17:45) a fen-
tebb részletezett dokumentumok be-
nyújtásával jelezhetik. 

Bővebb felvilágosítást Papp Józsefnétől 
a 06-29/544-138 telefonszámon vagy a 
papp.zsuzsanna@gyal.hu e-mail címen 
kérhetnek.

A támogatási igény benyújtható szemé-
lyes megjelenés mellőzésével a fentebb 

A képviselő-testület döntése szerint ettől az évtől kezdve, a korábbi támoga-
tási összeg dupláját lehet igényelni a Gyáli Egyetemista Program keretében, 

tehát már 50.000.-Ft/félév támogatásban részesülhet minden gyáli állandó la-
kóhellyel rendelkező (nappali vagy levelező) felsőoktatási intézményben ta-
nulmányokat folytató, illetve végzős hallgató. További újdonság, hogy már a 

PhD hallgatók is igényelhetik a támogatást.

részletezett dokumentumok hiánytalan 
megküldésével elektronikus úton (htt-
ps://epapir.gov.hu/) ügyfélkapun ke-
resztül Gyál Város Önkormányzata felé. 
(témacsoport: Önkormányzati Igazga-
tás, ügytípus: Szociális ügyek, címzett: 
Gyál Város Önkormányzata, levél tár-
gya: Gyáli Egyetemista Program). Fon-
tos, hogy a hatályos jogszabályok alap-
ján az e-mail nem alkalmas a kérelmek 
befogadására, ennek okán csak a szemé-
lyesen és ügyfélkapun keresztül beérke-
zett kérelem bírálható el.

Amennyiben az elektronikus benyújtást 
választja, kérjük, hogy elérhetőségi ada-
tait (telefonszám, e-mail cím) legyen 
szíves megadni az esetlegesen felmerü-
lő kérdések minél gyorsabb tisztázása 
érdekében.

Kiemelkedő gyáli sikerek születtek az I. Szolnoki Fuvolaver-
senyen: január 27-én a Szolnoki Bartók Béla Alapfokú Művé-
szeti Iskola adott otthont a rangos megmérettetésnek, ahol a 
Gyáli Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola hét növendé-
ke képviselte Gyált és az intézményt. A fiatal fuvolisták kiváló 
felkészültségről és zenei érzékenységről tettek tanúbizonysá-
got, amelyet az elért eredmények is méltón tükröznek.

Az I. korcsoportban Garzó Hanga első helyezést szerzett, 
míg Takács Viktória a második helyen végzett. A II. korcso-
portban Horváth Zsófia szintén első helyezést ért el, Kovács 
Dorina második lett, Dvorzsák Szófia Natasa pedig em-
léklapot kapott. A III. korcsoportban Vasváry Panna má-
sodik helyezést szerzett, a IV. korcsoportban pedig Csombó 
Ilona állhatott a dobogó legfelső fokára.

A növendékek sikerében meghatározó szerepe volt felkészí-
tő tanáruknak, Koltavári–Tokár Hajnalkának, aki kimagas-
ló szakmai munkájáért tanári különdíjat vehetett át. A verse-
nyen nyújtott színvonalas produkciókhoz nagyban hozzájárult 
a zongorakísérők, Staber Patrick és Tony Chen Lin elkötele-
zett, magas szintű közreműködése is.

Az elért eredmények ismét bizonyítják, hogy a Gyáli Kodály 
Zoltán Alapfokú Művészeti Iskolában elhivatott pedagógi-
ai munka és tehetséges növendékek együttműködése szolgál-
ja a zenei nevelés sikerét. Szívből gratulálunk minden résztve-
vőnek és felkészítőiknek a kiváló teljesítményhez, és további 
eredményes szereplést kívánunk számukra.

Kiemelkedő eredmények az  
I. Szolnoki Fuvolaversenyen
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Kiemelkedő érdeklődés mellett zajlott a leg-
utóbbi gyáli véradás: összesen 135-en vettek 
részt az eseményen, amellyel új rekord szüle-
tett. Az önkéntes véradók önzetlen segítsé-
ge számos ember számára jelenthet életmen-
tő támogatást.

Ez alkalommal is gondosan összeállított ajándékcsoma-
gokkal várták a véradókat a Közösségi házban január 16-án.  
Az ajándékcsomagokat Gyál Város Önkormányzata biz-
tosította, amelyekben többek között rizschips, diákcseme-
ge, vitaminos víz, alma, csokoládé, valamint Gyál logóval 
ellátott tollak és ceruzák kaptak helyet.

A véradás lebonyolításában közreműködő szervezet mun-
katársait külön köszönet illeti az áldozatos és lelkiisme-
retes munkájukért. A Magyar Vöröskereszt 1939 óta 
vesz részt a hazai térítésmentes véradások szervezésében, 
Pest vármegyében pedig közel 180 településen biztosít-
ja a lakossági és munkahelyi véradásokat, évente mintegy  
30 000 véradó részvételével.

A következő gyáli véradás időpontja: április 9.
Helyszín: Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár

A szervezők bíznak benne, hogy a mostani rekord újabb len-
dületet ad, és áprilisban is sokan döntenek majd úgy, hogy 
csatlakoznak ehhez az önzetlen közösségi összefogáshoz.

Rekordrészvétel 
a gyáli véradáson

áprilisban folytatódik  
az összefogás

- Hol dolgozott eddig, mi hozta a háziorvosi pályára?

- Az általános orvosi diploma megszerzése után egyből infekto-
lógiai osztályon kezdtem dolgozni Fejér megyében, mert nagyon 
érdekelt a fertőző betegségek ellátása. Sajnos már a rezidens éve-
im elején mély vízben találtam magam, egy évet töltöttem kórhá-
zi kezelést igénylő COVID-19  betegek ellátásával. Nagy tapasz-
talatot szereztem, ugyanakkor hatalmas lelki terhet is jelentett a 
COVID-osztályon töltött idő. 

Elhatároztam, hogy átlépek a háziorvos-képzésbe. Így lehe-
tőség nyílt egy sokoldalú, szabad mozgásteret adó szakma el-
sajátítására, amelynek legfontosabb része a páciensekkel való 
hosszútávú kapcsolat kialakítása. Nem csak eseteket kell meg-
oldanom, hanem életutakat követhetek. Egészségügyi szem-
pontból legalábbis.  

- Miért éppen a mi településünkre érkezett, miért vállalta 
el a 8-as körzetet?

- Gyálon először Mező Beáta Doktornő alkalmi helyettese-
ként végeztem háziorvosi munkát. Később a 8-as körzetben 
helyettesítettem heti egy alkalommal. Ebben a praxisban ak-
koriban nem volt állandó orvos, így idővel jelentkeztem a főál-
lással járó feladatra. Gyálhoz egyébként családi kötelék is fűz. 

- Egy éve dolgozik a 8-as körzetben. Milyen volt az első év 
összességében?

- Úgy gondolom, sokan az elejétől kezdve pozitívan fogad-
tak. Mindennapos jelenlétem állandóságot jelentett. Termé-
szetesen minden kezdet változásokkal jár, mely alkalmazko-
dást igényelt a páciensektől is. 

Ismerjük meg jobban 

Dr. Dina Márton,  
a 8-as körzet háziorvosa

A 8-as számú háziorvosi körzetben már egy éve új háziorvos,  
dr. Dina Márton látja el a betegeket településünkön.  

Bár sokan már találkozhattak vele a rendelésen,  
eddig nem mutattuk be őt a helyi újságban.  

Most rövid interjúban kérdeztük az elmúlt egy év  
tapasztalatairól, szakmai szemléletéről.

Kihívást jelentett a betegirányítási rendszer megreformálása. 
A 8-as körzet rendelése jelenleg alapvetően időpontra törté-
nik. Időpont kérhető személyesen, telefonon, vagy emailben 
is. Ez a rendszer több előnnyel jár. Egyrészt így elkerülhető 
a váróban a tömeg kialakulása, ami például influenza-járvány 
idején alapvető a fertőzésveszély csökkentése érdekében. Más-
részt, ha programozott a betegellátás, mindenkire több idő jut. 
A rendelés szervezésében, és a páciensekkel való kapcsolattar-
tásban nagy segítségemre van Királyné Csepregi Anita, körze-
ti nővér kolléganőm.

Természetesen a sürgős problémával érkező pácienseket soron 
kívül ellátjuk.

- Mik a leggyakoribb tévhitek a háziorvosi rendelés 
kapcsán?

-Két témakört szeretnék említeni. Ha egy lelet elkészül, az ál-
talában felkerül az EESZT-be, vagy más néven a „felhőbe”. 
De fontos tudni, hogy a leletek elkészültéről a háziorvos nem 
kap értesítést. Az eredmények megbeszélése akkor valósul-
hat meg, ha a páciens ezt kezdeményezi. Ellenkező esetben az 
eredmény ismeretlen marad, így a beavatkozás késlekedik, ér-
tékes időt veszítünk. 

A másik téma a rendszeresen szedett gyógyszerek pontos is-
merete. Ezen gyógyszerek felírását lehet emailben kezdemé-
nyezni, sőt, javasoljuk is. Célszerű azonban a készítményeket 
pontosan megnevezni, beleértve az aktuálisan szedett men�-
nyiséget is.

Ha a kérésben csak annyi szerepel: „a szokásosat kérem”, abból 
félreértések adódhatnak. 

Fontos, hogy a listát folyamatosan egyeztessük. Elképzelhető 
például, hogy egy szakorvosi kontroll alkalmával változtattak 
a gyógyszeren, de erről a háziorvos nem értesült, hiszen a lele-
tet automatikusan nem látta. 

-Milyen elérési/ügyintézési mód vált be a legjobban az el-
múlt évben? Mi a leggyorsabb út recepthez, igazoláshoz, 
beutalóhoz?

-Ha rendszeresen szedett gyógyszerek felírására van szükség, 
vagy időszakos, tervezett vizsgálatra kell beutaló, legegysze-
rűbb a telemedicinális út (email, telefon). Például a táppénz le-
zárását is meg tudjuk így oldani. 

Gyógyszerváltoztatáshoz, új gyógyszer felírásához, leletmeg-
beszéléshez, szakrendelésre történő beutaláshoz szükség van 
személyes orvos-beteg találkozásra, bár ez alól is lehetnek ki-
vételek. Mindig egyénileg kell mérlegelni, hogy mi intézhető 
személyesen, és mihez elég egy email, telefon.

Reméljük, hogy az interjú segít jobban megismerni tele-
pülésünk egyik új háziorvosát, és választ ad a leggyakoribb 
gyakorlati kérdésekre is. A közös munka az elmúlt évben 
már elindult, sikerekben és eredményekben gazdag éveket 
kívánunk a doktor úrnak itt Gyálon, a 8-as számú házior-
vosi praxisban.



Magyarország Alaptörvénye kimond-
ja, hogy Magyarország független, de-
mokratikus jogállam, amelyben a köz-
hatalom forrása a nép. A nép a hatalmát 
választott képviselői útján, illetve kivé-
telesen közvetlenül (népszavazás során) 
gyakorolja. Magyarország legfőbb nép-
képviseleti szerve az Országgyűlés, 
amelynek legfontosabb feladata a tör-
vényalkotás. Az Országgyűlést képvi-
selők alkotják, akiket a választópolgárok 
választanak meg az országgyűlési kép-
viselők választásán négy évre. Az or-
szággyűlési képviselőket a választópol-
gárok általános és egyenlő választójog 
alapján, közvetlen és titkos szavazással 
egyfordulós, vegyes választási rendszer-
ben választjuk meg. A magyar Ország�-
gyűlés 199 képviselőből áll, akik közül 
106 egyéni választókerületben, míg 93 
listán kerül megválasztásra.

A magyarországi lakóhellyel rendelkező 
választópolgár egy egyéni választókerü-
leti jelöltre és egy pártlistára szavazhat. 
Amennyiben a magyarországi lakóhel�-
lyel rendelkező választópolgár szerepel a 
nemzetiségi névjegyzékben, akkor párt-
lista helyett saját nemzetiségének listájá-
ra szavazhat. A magyarországi lakóhel�-
lyel nem rendelkező választópolgár egy 
pártlistára, levélben szavazhat.

JELÖLÉS

Egyéni választókerületben az lehet je-
lölt, aki legalább 500 választópolgár 
ajánlását összegyűjti. Pártlistát az a 
párt állíthat, amely – legalább tizen-
négy vármegyében és a fővárosban – 
legalább hetvenegy egyéni választó-
kerületben önállóan jelöltet állított. 
Nemzetiségi listát az országos nem-
zetiségi önkormányzat állíthat, amely 
a nemzetiségi választópolgárok lega-
lább 1%-ának ajánlását, de legfeljebb 
1500 ajánlást összegyűjt. Egy személy 
egyidejűleg egy egyéni választókerü-
letben és egy országos listán lehet je-
lölt. Párt által állított egyéni jelölt csak 
ugyanazon párt listáján lehet listás je-
lölt (a több párt által állított egyéni je-
lölt pedig csak ugyanazon pártok által 
állított közös listán). Amennyiben a je-
lölt az egyéni választókerületben man-
dátumot szerez, őt az országos listáról 
törölni kell.

Nemzetiségi listát az országos nemze-
tiségi önkormányzatok állíthatnak. Két 
vagy több országos nemzetiségi önkor-
mányzat nem állíthat közös nemzetisé-
gi listát.

MANDÁTUMKIOSZTÁS

Az egyéni választókerületek a relatív 
többségi elvre épülnek, amely szerint az 
a jelölt lesz országgyűlési képviselő, aki 
a választókerületben a legtöbb érvényes 
szavazatot kapja.

Az országos listán az a pártlista nem 
szerezhet mandátumot, amely a párt-
listákra és nemzetiségi listákra le-
adott összes szavazat 5%-át nem érte 
el. (Közös lista esetén az érvényes sza-
vazatok 10%-át, kettőnél több párt ál-
tal indított lista esetén 15%-ot - vá-
lasztási küszöb.) Az országos listák 
közül először a nemzetiségek jutnak 
mandátumhoz, amennyiben megsze-
rezték a kedvezményes kvóta szerin-
ti szavazatszámot. Az ezután megma-
radt mandátumok kiosztása a d’Hondt 
módszerrel történik. A jelöltek a lis-
tán elfoglalt helyük sorrendjében jut-
nak mandátumhoz.

Az egyes pártlisták a rájuk leadott sza-
vazatok, valamint az egyén választó-
kerületi szavazás során keletkezett tö-
redékszavazataik arányában jutnak 
mandátumhoz. Töredékszavazatnak 
minősül az egyéni választókerületben a 
mandátumot nem szerző jelöltre leadott 
szavazat, valamint a mandátumot szer-
ző jelölt szavazataiból a második legtöbb 
szavazatot elérő jelölt eggyel növelt sza-
vazatainak kivonása után fennmaradó 
szavazatszám.

NEMZETISÉGEK ORSZÁGGYŰ-
LÉSI RÉSZVÉTELE

A választási rendszer fontos eleme az or-
szágos nemzetiségek parlamenti képvi-
seletének biztosítása. Ennek érdekében 
az országos nemzetiségi önkormányza-
tok a pártlistáktól elkülönült nemze-
tiségi listát állíthatnak. A nemzetisé-
gi listákra a nemzetiségi regisztrációval 
rendelkező választópolgárok szavaz-
hatnak. A nemzetiségi listák kedvez-
ményes kvóta (a listás mandátumhoz 
jutáshoz szükséges szavazatszám ne-
gyede) szerint szerezhetnek mandátu-
mot. Ha a nemzetiségi listára leadott 
szavazatok száma eléri a kedvezményes 
kvóta értékét, az adott nemzetiség par-
lamenti képviselői mandátumot szerez. 
Az országos listán megszerezhető 93 
mandátumot annyival kell csökkenteni, 
amennyi kedvezményes mandátum ki-
osztásra került.

Nemzetiségi szószóló: az országos 
nemzetiségi listát állító, de mandátumot 
nem szerző nemzetiséget a lista élén álló 
személy nemzetiségi szószólóként kép-
viseli a parlamentben.

Az országgyűlési képviselők  
2026. évi általános választására  
2026. április 12-én (vasárnap)  

kerül sor. 

A választási értesítőket (mely ponto-
san tartalmazza a szavazat leadásának 
helyét) a Nemzeti Választási Iroda a 
választópolgár lakcímére 2026. febru-
ár 20-ig küldi meg.

Gyál Városban változatlanul 19 szava-
zókörben adhatják le a választópolgárok 

szavazataikat. A szavazókörök térképe a 
www.gyal.hu oldalon, a Választási in-
formációk között elérhető.

Városunkban minden szavazóhelyiség 
akadálymentesített módon megköze-
líthető. Átjelentkezők számára kijelölt 
szavazókör a 11. számú szavazókör.

NÉVJEGYZÉKKEL  
KAPCSOLATOS KÉRELMEK

A központi névjegyzékben továbbra is 
lehetőség van:
•	 segítséget kérni a választójog gya-

korlásához, így a látássérült válasz-
tópolgár igényelhet Braille-írás-
sal ellátott értesítőt február 3-án 16 
órái, illetve szavazósablont február 
2-án 16 óráig,

•	 a személyes adatok kiadását 
megtiltani,

•	 a nemzetiségi névjegyzékbe való 
felvételt kérni akár úgy is, hogy 
az országgyűlési választáson a vá-
lasztópolgár az egyéni képviselője-
lölt mellett a nemzetiség által állí-
tott listára szavaz, ekkor azonban 
országos pártlistára nem adhatja 
le voksát. Az erre vonatkozó kére-
lem benyújtásának határideje 2026. 
április 2. 16.00 óra, míg törlésére 
2026. április 9-én 16.00 óráig.

A szavazóköri névjegyzékkel kapcso-
latos kérelmet 2026. február 5. nap-
jától lehet benyújtani, elektronikus 
úton, személyesen vagy kézbesítési 
meghatalmazott útján is benyújtható.  
Nyomtatványok elektronikusan a www.
valasztas.hu oldalon, illetve személye-
sen, a Polgármesterei Hivatal porta-
szolgálatán is elérhetőek. Fontos, hogy 
valamennyi kérelem benyújtása esetén 
minden adat pontosan, a személyi ok-
mányokban feltüntetettek szerint sze-
repeljen, mert az attól való legkisebb 
eltérés is a kérelem elutasítását vonhat-
ja maga után. 

-ÁTJELENTKEZÉSI KÉRELEM- 

Az átjelentkezésre irányuló kérel-
met az a lakcíme szerinti szavazókö-
ri névjegyzékben szereplő választópol-
gár nyújthatja be, aki a szavazás napján 
Magyarország területén, de a magyaror-

szági lakcíme szerinti szavazókörtől el-
térő szavazókör területén tartózkodik.  
Az átjelentkezésre irányuló kérelmet 
legkésőbb 2026. április 2-án 16 óráig 
lehet benyújtani. Az átjelentkező vá-
lasztópolgár 2026. április 2-án 16 óráig 
módosíthatja, illetve 2026. április 9-én 
16 óráig visszavonhatja átjelentkezési 
kérelmét.

Az átjelentkezéssel szavazók Gyál város 
területén a 11. számú szavazókör név-
jegyzékében fognak szerepelni. A sza-
vazókör címe: 2360 Gyál, Kőrösi út 118-
120. (Arany János Közösségi Ház és 
Városi Könyvtár). 

-MOZGÓURNA IRÁNTI 
KÉRELEM-

Mozgóurnát igényelhet az a választó-
polgár, aki egészségi állapota, fogyaté-
kossága, vagy fogvatartása miatt nem 
tud megjelenni a választás napján a 
szavazóhelyiségben. 
A választópolgár a mozgóurna iránti 
kérelmet
•	 a Nemzeti Választási Irodához
	 o	 elektronikus azonosítás-		

	 sal elektronikus úton 2026. áp-	
	 rilis 9-én 16.00 óráig,

	 o	 elektronikus azonosítás nél-	
	 kül elektronikus úton 2026. 	
	 április 9-én 16.00 óráig,

•	 a helyi választási irodához
	 o	 elektronikus azonosítás-		

	 sal elektronikus úton 2026. 
 	 április 9-én 16 órát követően, 
 	 2026. április 12-én 12.00 
	 óráig,

	 o	 levélben 2026. április 9-én 
	 16.00 óráig,

	 o	 személyesen vagy kézbesítési 
	 meghatalmazott útján 2026. 
	 április 9-én 16.00 óráig,

	 o	 személyesen vagy kézbesítési 
	 meghatalmazott útján 2026.	
	 április 10. napján 16.00 óráig,

•	 az illetékes szavazatszámláló 
bizottsághoz

	 o	 kézbesítési meghatalmazott 
	 útján vagy 

	 o	 meghatalmazással nem rendel- 
	 kező személy általi 
	 kézbesítésével 2026. április 12- 
	 én, legkésőbb 12 óráig nyújt- 
	 hatja be.

-KÜLKÉPVISELETI NÉVJEGY-
ZÉKBE VALÓ FELVÉTELRE 

IRÁNYULÓ KÉRELEM-

Aki a szavazás napján külföldön tartóz-
kodik, külképviseleti névjegyzékbe való 
felvételre irányuló kérelmet terjeszthet 
elő. A külképviseleti névjegyzékbe való 
felvételre irányuló kérelemnek legké-
sőbb 2026. április 2-án 16.00 óráig kell 
megérkeznie. A külképviseleti névjegy-
zékbe felvett választópolgár legkésőbb 
2026. április 8-án 16.00 óráig kérheti 
törlését a külképviseleti névjegyzékből.

VÁLASZTÁSI KAMPÁNY

A választási kampányidőszak 2026. február 
21-től 2026. április 12-én 19.00 óráig tart.

SZAVAZÁS NAPJA

A szavazóhelyiségben szavazni 2026. 
április 12-én 6.00 órától 19.00 óráig 
lehet, a lakcíme szerinti szavazókörben 
(illetve átjelentkezés esetén a tartózko-
dási helye szerinti átjelentkezésre kije-
lölt szavazókörben), a szavazóhelyiség 
címét a választási értesítő tartalmazza. 
Szavazni személyazonosság igazolását 
követően lehet, melyhez érvényes sze-
mélyi igazolvány vagy útlevél, vagy jo-
gosítvány szükséges. Érvényes okmány 
bemutatása nélkül szavazni nem lehet, 
így fokozottan felhívjuk a választópol-
gárok figyelmét, hogy ellenőrizzék ok-
mányaik érvényességét, és amennyiben 
azt tapasztalják, hogy okmányuk 2026. 
április 12. előtt lejár, annak pótlásáról 
még a szavazás előtt gondoskodjanak.

Az országgyűlési képviselők 2026. évi 
általános választásával kapcsolatos to-
vábbi és naprakész tájékoztatást a Nem-
zeti Választási Iroda hivatalos hon-
lapján a www.valasztas.hu honlapon 
olvashatnak. 

A Helyi Választási Iroda címe:
Gyáli Polgármesteri Hivatal
2360 Gyál, Kőrösi út 112-114.
Telefon: 06-29/540-930
Helyi Választási Iroda vezetője, el-
érhetősége: dr. Szlifka-Ágoston Zita 
jegyző, HVI vezetője
Telefon: 06-29/540-935,
e-mail cím: szlifka-agoston.zita@gyal.hu

Helyi Választási Iroda

Szavazókör száma Szavazóhelyiség címe

1/2/3/4 Gyál, Ady Endre utca 20.  
(Ady Endre Általános Iskola)

5/6/7/8/9/10 Gyál, Kossuth Lajos utca 48-52.  
(Zrínyi Miklós Általános Iskola)

11/12/13 Gyál, Kőrösi út 118-120.  
(Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár)

14/15/16 Gyál, Bartók Béla utca 75.  
(Bartók Béla Általános Iskola)

17/18/19 Erdősor utca 65.  
(Érdi SZC Eötvös József Technikum)

2026. ÉVI ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁS
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Tudta, hogy már évi két 
alkalommal lehet kérni a 

házhoz menő lomtalanítást?

Lomtalanítás – könnyen és egyszerűen

•	 Gondolja át, mi mindent vitetne el a lomtalanítás során te-
kintettel arra is, hogy évente már 2 alkalommal van lehe-
tősége a közszolgáltatás keretén belül lomtalanítási szol-
gáltatást igénybe venni. Javasoljuk, hogy több tétel esetén 
írjon listát a hulladékokról.

•	 Ellenőrizze a hulladékgazdálkodási szabályokat, nincs-e 
közötte olyan, amit nem vihetnek el a szállítók! Ezeket 
húzza ki a listáról.

•	 Nézze meg az utcáját a listában, válasszon a körzethez 
tartozó időpontok közül egy Önnek is megfelelőt. Kérjük, 
igényét minimum 2 héttel korábban jelezze, hogy bizto-
san a kívánt időpontban teljesíteni lehessen azt.

•	 Hívja az ügyfélszolgálatot: 06-1/776-7777 vagy írjon 
e-mailt a ugyfelszolgalat@fcc-group.hu címre. Akár elér-
hetőségeit is megadhatja a levélben vagy a telefonon vis�-
szahívást kérhet, hogy az ügyfélszolgálatos kollégák felve-
hessék Önnel a kapcsolatot. 

•	 Beszélje meg az ügyintézővel a részleteket, a hulladék men�-
nyiségét, típusait, adja meg a szükséges adatokat, egyeztes-
se le az időpontot! Az ügyfélszolgálat azért kérdezi a lom 
mennyiségét, hogy a gyűjtés napjára tervezett címek men�-
nyiségeihez tudják a kollégák az autók kapacitását tervezni. 
Ehhez a nagy darabokat kérik tételesen felsorolni, az apró-
ságokat elég, ha dobozok, zsákok száma szerint megkapják.

•	 A megbeszélt időpontra készítse a kerítésen belülre, a 
kapu közelébe a hulladékot! Az utcára tilos hulladékot ki-

tenni, az illegális hulladéklerakásnak minősül. Az illegá-
lisan lerakott hulladékot pedig a lomtalanítás keretén be-
lül nem lehet elszállíttatni.

•	 A szállítók a lomtalanítás napján elviszik a lomokat, Ön 
pedig aláírásával igazolja a lomtalanítás megtörténtét.

GYAKORI KÉRDÉSEK:

HOL IGÉNYELHETŐ A SZOLGÁLTATÁS?

Az FCC Magyarország Kft. ügyfélszolgálatán telefonon (06-1/ 
776-7777) vagy a személyes ügyfélszolgálaton (kérjük, figyelje az 
aktuális információkat!) hétfőnként 8 -20 óra között Arany János 
Közösségi Ház és Városi Könyvtárban (Gyál Kőrösi út 118-120.), 
illetve e-mailben a ugyfelszolgalat@fcc-group.hucímen a további 
egyeztetések miatt az elérhetőségeik megadásával legalább 2 hét-
tel a kiválasztott, kívánt időpont előtt.

KI JOGOSULT A SZOLGÁLTATÁS 
IGÉNYBEVÉTELÉRE?

A szolgáltatást minden aktív szerződéssel rendelkező és hulla-
dékszállítási díjat fizető ingatlantulajdonos, akinek nincs díjfi-
zetési hátraléka, nem szünetelteti a szolgáltatást, évente két 
alkalommal díjmentesen igényelheti. A jogosultság feltételei-
nek meglétét az FCC Magyarország Kft. ügyfélszolgálatának 
munkatársai az igénylés során ellenőrzik.

MIKORTÓL IGÉNYELHETŐ A SZOLGÁLTATÁS?

A szolgáltatás 2026. január 24 - november 28. közötti idő-
szakra igényelhető. A várost 5 körzetre bontva, minden körzet 
ingatlantulajdonosai számára évente több szombati alkalom 
került kijelölésre, melyek közül a körzethez tartozók szabadon 
választhatnak számukra megfelelő lomtalanítási napot, igé-
nyüket minimum 2 héttel a kívánt időpont előtt jelezve.

MILYEN MENNYISÉGŰ ÉS MINŐSÉGŰ HULLA-
DÉK SZÁLLÍTHATÓ EL AZ INGATLANOKRÓL?

A lomtalanítási szolgáltatás a hulladékgazdálkodási közszol-
gáltatás részeként olyan hulladékok elszállítására nyújt lehe-
tőséget, melyek a folyamatos kommunális (heti) ürítés során 
nem kerülnek elszállításra az edényzetet (kuka) meghaladó 
méretük miatt. Ezek a háztartásokban keletkezett úgyneve-
zett nagydarabos szilárd hulladékok. A szolgáltatás során ezek 
maximális mennyisége  3 m3 / alkalom.

Amennyiben az ingatlanra a maximális mennyiségnél jelen-
tősen több lom kerül kirakodásra, a szolgáltató a megrendelt 
szolgáltatást megtagadja.

A LOMTALANÍTÁS SORÁN NEM SZÁL-
LÍTHATJÁK EL AZ ALÁBBI FELSOROLT 
HULLADÉKOKAT:

…mert ezeket a közszolgáltatáson belül egyébként elszállítják:
•	 kommunális hulladék,
•	 szelektíven gyűjthető hulladék (papír, műanyag, gyűjtő-

pontra vihető: üveg hulladék),
•	 zöldhulladék/növényi hulladék, kerti hulladék,

…mert nem képezik a szolgáltatás részét:
•	 építőanyagok és építési-bontási hulladékok,
•	 föld,
•	 állati tetem,
•	 ipari-mezőgazdasági tevékenységből származó hulladék,
•	 folyékony, gáz halmazállapotú hulladék,
•	 síküveg, szélvédő,
•	 gépjármű roncs, bontott autóalkatrészek, 

karosszériaelemek,

….mert veszélyes hulladékok:
•	 elektronikai hulladékok (hűtő, tévé, monitor, számítógép stb.),
•	 festékek, oldószerek, lakkok, növényvédő szerek, egyéb 

vegyszerek,
•	 akkumulátorok, szárazelemek, tonerek, festékpatronok, 

izzók, fénycsövek,
•	 gyógyszerek (gyógyszertárak átveszik),
•	 veszélyes hulladékkal szennyezett göngyölegek,
•	 fáradt olaj, használt sütőolaj és göngyölegei (ezek a MOL 

kúton leadhatóak).

Ha nem szeretne lemaradni az aktuális híreinkről, kérjük, kö-
vesse az FCC Magyarország Kft. Facebook-oldalát.

FCC Magyarország Kft.

A házhoz menő lomtalanítás rendszere az elmúlt években már ismertté, 
megszokottá vált. A többség látja a rendszer előnyeit, és pozitív visszajelzé-
seket kapunk. Azért kis emlékeztető, illetve az új lakók tájékoztatása miatt 

ismét készítettünk egy kis összefoglalót a legfontosabbakról.

Közeleg a tavasz, márciusban indul a zöldhulla-
dék-gyűjtési szezon. Ahogyan már megszokhatták, 
egyelőre ez nem változott, a kerti zöldhulladék csak 
FCC emblémás, lebomló zsákokban helyezhető ki, 
kivéve természetesen a kötegelt gallyak, amiket to-
vábbra sem kell zsákba tenni. A zsákok egyszer hasz-
nálatosak, a gyűjtést végzők nem adhatják vissza. 

Idén az FCC magánszemély ingatlantulajdonosok-
nak 22 zsákot ad át a tavasztól 2026.06.30-ig tartó 
időszakra, mivel 2026.07.01-től a zsákokat a MOHU 
fogja biztosítani. Amint ennek módjáról már többet 
tudunk, jelezni fogjuk Önöknek. 

A zsákokat KIZÁRÓLAG az alábbi zsákosztási idő-
pontokban vehetik át az Arany János Közösségi Ház 
és Városi Könyvtárban (Gyál, Kőrösi út 118-120.): 

- 2026. február 23. hétfő 10-19 óráig, 
- 2026. március 2. hétfő 10-19 óráig, 
- 2026. március 9. hétfő 10-19 óráig.

Fontos, hogy a zsákosztási időpontokon kívül máskor,  
a személyes ügyfélszolgálatokon nem lesz már lehető-
ség a zsákok átvételére. A zsákok átvételéhez lakcím-
kártya és egy szolgáltató által kiállított számla szüksé-
ges. Ha Önt meghatalmazza rokona, szomszédja, hogy 
a nevében az őt megillető zsákokat átvegye, természe-
tesen erre is van lehetőség.

A fenti zsákmennyiség fölött további zöldhulladék-
gyűjtő zsákok vásárolhatóak: 
- Csillag ABC Gyál, Bacsó B. u. 53., 
- Élelmiszerbolt Gyál, Kőrösi út 84-86., 
- Gazdák Boltja Gyál, Vecsési út 59. 

A zsák fogyasztói ára 2026.06.30-ig változatlanul 
bruttó 190 Ft/db.

Friss információkért, kérjük, kövessék Facebook ol-
dalunkat, figyeljék weboldalunkat, illetve az újság 
hasábjait.

FCC Magyarország Kft.

indul a 
zöldhulladék- 
gyűjtő zsákok 

osztása!
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Szentai Zsuzsanna anyakönyvvezető tájékoztatása szerint januárban 
5 haláleset és 15 házasságkötés történt városunkban.

Házasságot kötöttek:

01.16.:
- Balogh Norbert Ádám és Fekete Dóra (Balogh-Fekete Dóra)

01.17.:
- Vincellér Zoltán és Nagy Zsuzsanna

- Lakatos Attila és Süller Bianka Orsolya (Lakatos Bianka Orsolya)
- Rafael Rajmund József és Potyen Viktória (Rafaelné Potyen Viktória

- Ambrus Raul és Kun Julianna (Ambrus-Kun Julianna)
- Ladonicki Gábor és Vajda Viktória Zsuzsanna

01.24.:
- Németh Patrik és Fekete Bettina (Németh Bettina)

- Kedves Csaba és Bednarek Magdalena (Kedves Magdalena)
- Gégény József és Belán Nikolett (Gégény Nikolett)

- Végh Dávid és Thury Vivien Annamária (Végh-Thury Vivien Annamária)

Anyakönyvi hírek

A Gyáli Házasulandók Program keretén belül január hónapban  
10 pár vált jogosulttá az 50 000 Ft összegű egyszeri támogatásra. 

Gyál Város Önkormányzata így a program indulása óta (2017) összesen  
45 550 000 Ft támogatást nyújtott a házasulandóknak.

Részletek: www.gyal.hu/gyalieletprogram
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Isten éltesse Gizi nénit! Isten éltesse  
jános bácsit!Nagy József Elek alpolgármester a város nevében kívánt jó egészsé-

get és sok örömteli napot a 90. születésnapját ünneplő Gizi néninek.
Az alpolgármester oklevelet, virágcsokrot és a Gyáli Élet Program ál-
tal biztosított ajándékcsomagot adott át, benne a város címerével dí-
szített kitűzőt is. A jókívánságok pedig ugyanarra futottak ki, ami-
re Gizi néni egész története is: egészség, biztonság, és sok-sok derű a 
mindennapokban.
Gizi néni a hétköznapokról mesélve elmondta, hogy odafigyel az 
egészségére, rendszeresen mérik a vérnyomását, és – ahogy ő fogal-
mazott – „szófogadó” az orvosa tanácsait illetően. A Kertváros Szoci-
ális Központ által nyújtott gondozói segítséget nagyra becsüli: külön 
is hálával beszélt Katikáról, aki a gyógyszereit intézi, és segít a min-
dennapi teendőkben.
Gizi néni életében fontos mérföldkő volt, amikor 1960 novemberében 
a városba költözött. A régi időket a maiakhoz mérve is emlékezete-
sen idézte fel milyen más idők jártak akkoriban. Az ilyen történetek-
ből rajzolódik ki igazán az a korszak, amikor a kitartó munka és a ta-
karékosság volt a biztos kapaszkodó.
Gizi néni egyetlen fiával él: ő intézi a bevásárlást, gondoskodik az en-
nivalóról, és – Gizi néni szavaival – „mindent elintéz”.
Gizi néni a munka világában hosszú évtizedeket töltött: 28 évet dol-
gozott három műszakban a kispesti Hungária Selyemszövő Gyárban, 
és 1985 augusztusában ment nyugdíjba. A több műszakos élet nagy 
fegyelmet kívánt, hisz „még a másodpercek is számítottak” – idézte 
fel azokat az éveket, amikor a munka, a család és a háztartás össze-
hangolása mindennapos kihívás volt. A szavaiból mégsem panaszko-
dás, inkább büszkeség és derű hallatszott: megcsinálta, végigdolgoz-
ta, helytállt.
Otthon sem tétlenkedett: „ha épp nem dolgoztam, akkor főztem, taka-
rítottam, kapáltam, ástam” – sorolta mosolyogva. A ház körüli rend, a 
gondoskodás, a kétkezi munka számára mindig természetes volt.
A hosszú élet egyik „receptje” Gizi néni szerint egyszerű: a hagyomá-
nyos ételek és a mértékletes, megszokott ritmus. A reggelijéről olyan 
természetességgel mesélt, hogy az embernek megjön az étvágya: a 
csülökpörköltet például kifejezetten szereti, „jó sok krumplival”, a 
„bogyók” és különféle modern csodaszerek viszont nem az ő világa.
A mindennapi jókedvhez a zene is hozzátartozik, és a szellemi frisses-
séget Gizi néni a kártyázásban találja meg. Fiával sokat snapszeroz-
nak, römiznek, mert szereti, hogy a játék mozgatja az embert fejben.
Gizi néni szavai néha egészen messzire vittek: gyerekkori emlékei 
között felidézte a háborús időket, a nélkülözést, a félelmet, és azt, 
mennyire nem szeretné újra látni ugyanazt a világban. A mai hírek-
ből éppen ezért csak annyit hallgat meg, amennyi feltétlenül szüksé-
ges – nem akarja magát feleslegesen idegesíteni.
Isten éltesse Gizi nénit!

János bácsi január 11-én töltötte be 90. életévét, a város nevében 
Nagy József Elek alpolgármester kereste fel őt otthonában, hogy 
személyesen adja át a jókívánságokat és az önkormányzat ajándékait.
A köszöntés alkalmából János bácsi a Gyáli Élet Program kereté-
ben egy ajándékcsomagot, egy üveg bort, a település történetét be-
mutató, képekkel gazdagon illusztrált kétkötetes könyvet, valamint 
egy emléklapot is kapott, továbbá az alpolgármester a városi üdvöz-
let mellett a miniszterelnöki köszöntőlevelet is átadta.
János bácsi Rákosszentmihályon született, ott élt 35 éven át. Fiata-
lon kétszer is katonai szolgálatra hívták be: először az ötvenes évek 
végén, majd néhány évvel később ismét. Gyálra 1972-ben költözött, 
azóta is itt él, gyáli otthonában.
Életének egyik legmeghatározóbb része a munkája volt: összesen 42 
évet dolgozott műhelyben, díszletkészítéssel foglalkozott. A szak-
mát mintakészítőként tanulta, később számos helyen megfordult: 
rövid ideig a Nemzeti Színház (Blaha Lujza tér) világát is testközel-
ből megismerte, majd hosszú évekig díszleteken dolgozott műhe-
lyekben. Mesélt arról is, milyen sokféle feladatot hozott ez a mun-
ka: mindig más jellegű díszletet kellett készíteni, alkalmazkodni a 
tervekhez, technikákhoz, határidőkhöz.
Felidézte, hogy évtizedeken át sokfelé jártak az országban: nagyobb 
munkák és rendezvények miatt hetekre is elutaztak – Szegedre, 
Szentendrére, a Margitszigetre, és más helyszínekre is. A beszélge-
tésből az is kiderült: a „változatosság” volt az, ami a nehézségek el-
lenére is sok örömet adott neki.
János bácsinak egy fia van, és egy unkája, akikre nagyon büszke.
A köszöntés egyik legszebb része az volt, ahogy János bácsi a hét-
köznapjairól mesélt: milyen korán kel, mit néz a tévében, mi érdek-
li igazán. A focit különösen szereti, de szívesen nézi a „Kincsvadá-
szok” műsort is, mert „mindig jön egy történet a tárgyakból”.
Az étkezésről is szó esett: alkoholt nem iszik, viszont a tej nagy 
kedvence – különösen a mézes tej. A régi idők hobbiját, a gomba-
szedést is felidézte: régebben nagyon sok gombát összegyűjtött, 
és örömmel beszélt a környékbeli kirándulásokról, gyűjtőhelyek-
ről is.
János bácsi jókedvű, tájékozott, a világ dolgaira nyitott ember, aki 
igyekszik mindent a maga rendjében elvégezni.
A látogatás során egy hosszú, dolgos élet képe rajzolódott ki, em-
lékekkel, kitartással, és a veszteségek ellenére is sok derűvel. János 
bácsi története jó példa arra, mennyi emberi érték és tudás él kö-
zöttünk – sokszor a szomszéd utcában, egy csendes otthon ajtaja 
mögött.
Isten éltesse János bácsit!
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Vállalkozói rovatunkban ezúttal egy olyan 
gyáli szakembert mutatunk be, aki több 
mint húsz éve dolgozik azon, hogy a ker-
tek ne csupán rendezettek, hanem valóban 
élhető, szerethető terei legyenek az ottho-
noknak. Durucz Attila neve sokak számá-
ra ismerősen cseng a városban: a Durucz 
Kert Bt. alapítójaként és vezetőjeként ge-
nerációkon átívelő helyi kötődéssel, ki-
tartó munkával és következetes szakmai 
szemlélettel építette fel vállalkozását.

Attila útja nem tudatosan megtervezett 
pályaválasztással indult, mégis hamar ki-
derült, hogy a kertészet lesz az ő hivatása. 
Az általános iskola után a Magyar Gyu-
la Kertészeti Szakközépiskolában kezdte 
meg tanulmányait, ahol tanárai megsze-
rettették vele a szakmát, és olyan tudást 
adtak át számára, amely máig meghatároz-
za munkáját. Már diákévei alatt kertépítő 
cégeknél dolgozott a nyári szünetekben, 
hogy minél több gyakorlati tapasztalatot 
szerezzen, a technikusi képzés végére pe-
dig egyértelművé vált számára, hogy saját 
vállalkozást szeretne indítani. 

„Nagyon hamar eldőlt ben-
nem, hogy ebben a szak-
mában szeretnék dolgozni, 
és azt csinálni, amit igazán 
szeretek” – fogalmaz.

Az első munkákat még tanulóként vállal-
ta, majd 2005-ben hivatalosan is elindítot-
ta a Durucz Kert Bt.-t. Azóta eltelt több 
mint két évtized, és a kezdeti lépésekből 
mára egy stabilan működő, nyolcfős csa-
pattal dolgozó kertépítő vállalkozás nőtt 
ki, amely teljes körű szolgáltatást nyújt 
a tervezéstől a kivitelezésen át egészen a 
hosszú távú kertfenntartásig. Attila szá-
mára a kertépítés mindig többet jelentett 
egyszerű növényültetésnél: olyan össze-
tett, sokoldalú szakmának tartja, amely-
ben a vízszerelési, burkolási, kőműves- és 
famunkák éppúgy helyet kapnak, mint a 
növényismeret és az átgondolt tervezés. 
Munkájuk sikerét jól mutatja, hogy meg-
rendeléseik jelentős része visszatérő ügyfe-
lektől és személyes ajánlásokból érkezik.

Durucz Attila családja 1954 óta él Gyá-
lon, gyermekei pedig már az ötödik ge-
nerációt képviselik a városban. Ez a kö-
tődés számára nemcsak büszkeséget, 
hanem felelősséget is jelent: tudatosan 
törekszik arra, hogy helyi partnerekkel 
és beszállítókkal dolgozzon együtt, és 
munkájával a gyáli környezet szépítésé-
hez járuljon hozzá. Különösen nagy el-
ismerés számára, amikor gyáli családok 
bízzák rá kertjük megépítését és gondo-
zását, saját kertjük pedig első helyezést 
ért el a Gyáli Kertbarát Kör versenyén is.

Az évek során szakmai ismertsége a 
városon túlra is eljutott. Országszer-
te tartott előadásokat, bemutatóker-
tet építettek a Construma kiállításon, 
és Belgiumban is dolgoztak egy magyar 
család kertjén. Mindezek ellenére szá-
mára továbbra is a helyi közösség ma-
radt a legfontosabb. 

„Számomra a legnagyobb 
visszajelzés az, amikor egy 
gyáli család évek múlva is 
minket hív vissza, mert bí-
zik a munkánkban” – mondja.

A vállalkozás mögött erős családi hát-
tér áll. Felesége aktív szereplője Gyál 
közösségi életének, az adventi számke-
reső játék szervezőjeként évről évre so-
kakat mozdít meg, lánya pedig a Gyá-
li Közművelődési Díj kitüntetettje lett 
közösségi szerepvállalásáért. 

Attila számára a jövő legfontosabb cél-
ja a stabil, megbízható működés meg-
őrzése, valamint az, hogy a Durucz 
Kert Bt. hosszú távon is meghatározó 
szereplője maradjon a gyáli kertépítő 
szakmának. Hitvallását egyetlen mon-
dat foglalja össze: a szép kerthez veze-
tő út a Durucz Kertnél kezdődik, és az 
Ön kertjében ér véget.

A szép kerthez vezető út
Durucz Attila és a Durucz Kert Bt. története Gyálon

2026. január 22-én el-
hunyt Tóth István, 
a Gyáli Kodály Zol-
tán Alapfokú Művésze-
ti Iskola nyugalmazott 
intézményvezetője.

1983. október 1-jén in-
dult el Gyálon a zeneis-
kolai zeneoktatás. Ezen 
a napon kezdte meg mű-
ködését a dabasi Körzeti 
Állami Zeneiskola gyáli 

kihelyezett tagozata, ahol Takács Judit klarinét–szolfézs 
és Tóth István fagott–szolfézs szakos tanárok vezetésével 
húsz gyermek ismerkedett meg a hangok világával, kez-
detben furulya-, majd klarinétszakon.

Az évek során egyre nagyobb érdeklődés mutatkozott a 
zeneoktatás iránt. Tóth István 1992 őszén kezdeményezte 
a kihelyezett tagozat önállósulását és bővítését, amelyet a 
nagyközség vezetése és a képviselő-testület is támogatott. 
A közel egyéves szervezőmunka eredményeként Gyál Vá-
ros Önkormányzatának Képviselő-testülete döntése alap-
ján 1994. szeptember 1-jén megkezdte működését a Ko-
dály Zoltán Zeneiskola.

A névválasztás Tóth István kezdeményezésére történt.  
A Kodály Zoltán nevével fémjelzett pedagógiai szemlélet 
– a zene nevelő erejébe vetett hit, a gyermekekre való oda-
figyelés és a közösségépítés – mindvégig meghatározta az 
intézmény működését. 

A zeneiskola szakmai munkáját 2007-ben kiváló minő-
sítéssel ismerte el az alapfokú művészetoktatási intézmé-
nyek Szakmai Minősítő Testülete. 2009. július 1-jétől az 
intézmény hivatalos neve Gyáli Kodály Zoltán Alapfokú 
Művészeti Iskola lett.

Tóth István munkássága meghatározó szerepet ját-
szott Gyál zenei és kulturális életének formálásában. 
Csendes következetességgel, diákközpontú szemlélet-
tel dolgozott azon, hogy a zene minden gyermek szá-
mára elérhetővé váljon. Az általa létrehozott és veze-
tett intézmény ma is őrzi mindazt az értéket, amelyet 
hátrahagyott.

Gyál városa hálával és tisztelettel emlékezik rá.

Búcsúzunk  
Tóth Istvántól
a zeneiskola nyugalmazott 

intézményvezetőjétől

1954-2026

Jön a tavasz,  
hív a kert!

Ahogy tavasszal új életre kel a természet,  
úgy a Gyáli Kertbarát Kör is újra aktivizálja magát 

és rögtön két hasznos programra invitálja  
a kertészkedő lakosokat.

METSZÉSI BEMUTATÓ

Gyócsi Zoltán agrármérnök metszési bemutatót tart 
a Gyáli Kertbarát Kör szervezésében 2026. március 

7-én szombaton, 10.00-14.00 óráig.
HELYSZÍN: Gyál, Rózsa u. 39.

Vendéglátó: Csörsz Józsefné tagtárs.
A helyszínen MÉZ kiállítás és vásárlási lehetőség.

közösségi MAGBÖRZE

A Gyáli Kertbarát Kör közösségi magbörzét rendez 
2026. március 21-én szombaton, 09.00-12.00 óráig.

HELYSZÍN: Arany János Közösségi Ház és Városi 
Könyvtár udvara (Gyál, Kőrösi út 118-120.).

A magfogáshoz érteni egy nagyszerű képesség, 
amelyhez sok türelem és tudás szükséges. Érdemes a 
magokat különösen, ha nálunk jól bevált fajtákról van 
szó megosztani másokkal. Ösztönözzük az érdeklődő-
ket, hogy saját fogású magokat hozzanak, és érdemes 
otthon kiporciózni, hogy a magbörzén már ne kelljen 
ezzel foglalkozni, és legyen időnk egymásra figyelni.

A magokat cseréljük, vagy ajándékozzuk, de nem árul-
juk! Egy magbörze alkalmas arra, hogy ne csak a ma-
gokat, hanem a hozzájuk kapcsolódó tudást is átadjuk. 
Így mások sem egy zacskó magot kapnak,hanem egy 
tudáscsokrot és lelkesedést is mellé. Várunk zöldség-
magokat, virágmagokat, palántát, szobanövényeket és 
minden kertészkedéssel kapcsolatos növényeket.

Mindenkit szeretettel vár a Gyáli Kertbarát Kör!

E-mail: gyalikertbarat@gmail.com
Telefon: 06-29/263-343, 06-30/859-2662
Konzultáció: személyesen minden hónap utolsó 
csütörtökén 14.00-órától, a közösségi házban.

2026. február
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Van az a pillanat, amikor az ember még 
félálomban áll a megállóban, a lehelete fe-
hér, a táskája nehéz, és csak egyetlen dolog 
számít: mikor fordul be a busz. Gyálon so-
káig erre a kérdésre egyetlen, szinte reflex-
ből mondott válasz volt: „a 94-es.”

„Nem azt mondtuk, hogy megyünk 
Pestre. Azt mondtuk: megyünk a 
94-essel” – emlékszik vissza egy gyá-
li lakos, aki még gyerekként ingázott a 
környéken.

A 94-es története meglepően messzi-
re nyúlik: 1959. július 13-án a Pestimre 
felső MÁV-állomás és Gyál, Tanácshá-
za között közlekedő 54B járatot 94-esre 
számozták át, majd még abban az évben 
Gyál vasútállomásig is hosszabbították. 

A vonal aztán évtizedeken át együtt vál-
tozott a környékkel: hol rövidült, hol 
hosszabbodott, új utcák kerültek be, 
megállók nevei váltak a mindennapok 
részévé. 1963-tól például a gyáli Szent 
István utcáig is elért. 

„A megálló neveit hamarabb tudtam, mint 
a szorzótáblát. Vecsési út, Szent István, 
aztán irány Pestimre…” – mondja moso-
lyogva egy másik gyáli visszaemlékező.

A 94-es nemcsak viszonylat volt, hanem 
ritmus: iskolakezdés, műszakváltás, be-
vásárlás, ügyintézés – mindhez „volt egy 
busz”. A források szerint a vonalon klas�-
szikusan Ikarus 280-as csuklósok is jártak. 
„Télen, amikor párás volt az ablak, be-
lülről rajzoltunk rá, de közben figyel-
tünk: nehogy a mi megállónk jöjjön, 
mert akkor ugrás!” – idézi fel egy gyá-
li utas.

Aki régóta itt él, annak a 94-eshez gyak-
ran egyetlen szó is társul: megbízható-
ság. Nem hibátlanság, inkább az a fajta 
„tudtam, mire számítsak” érzés.

A 2000-es évek elején Gyál és a dél-pes-
ti térség közlekedése felpörgött, és egyre 
fontosabb lett, hogy a Határ út (a metró) 
felé gyorsabban lehessen eljutni. A 94-
es történetében ez konkrét dátummal is 
mérhető: 2002. március 8-án gyorsjára-
ti jellegű kapcsolat indult Kispest, Határ 
út és Gyál, Vecsési út között. 

„A Határ út nekünk kapu volt. Ha oda 
eljutottál, onnantól a város már kiment 
a lábad alól – metró, villamos, minden.”

A klasszikus 94-es végül 2006. szep-
tember 30-án futott utoljára. 

Sokan úgy emlékeznek, mintha egyik 
napról a másikra húztak volna egy vo-
nalat a térképen – pedig valójában át-
alakulás történt: a korábbi „egy nagy 
gerincjárat” szerepét fokozatosan több 
viszonylat vette át.

A járattörténeti összefoglalók szerint 
2006. október 1-jén elindult a 94E, ke-
vesebb megállással, gyorsabb eljutást cé-
lozva. Később a Határ út–Gyál kapcsolat 
„családdá” vált: a gyors kapcsolat egyik 
fő eleme ma a 294E (a korábbi gyorsjá-
rati logika átörökítése), és mellette csú-
csidőben ott a 94E is. „Amikor megszűnt 
a 94-es, egy darabig mindenki így kérde-
zett: „akkor most mivel megyünk?” Az-
tán rájöttünk, hogy lehet, hogy kettővel 
is…” – mondja egy gyáli ingázó.

A legnagyobb különbség ma az, hogy 
Gyálra nem egyetlen vonal logikája épül, 
hanem többféle útvonal és célpont kö-
zül lehet választani – attól függően, ki-
nek a metró a fontos, kinek pedig a bel-
sőbb pesti csomópontok. „Régen az volt, 
hogy ha elment a busz, akkor álltunk és 
néztük az utat. Most meg: ha nem ez, 
akkor a másik. Ez nagyon más élet.”

A választék nem pusztán „több számot” 
jelent, hanem azt is, hogy:
•	 különböző gyáli városré-

szek más-más járattal érhetők el 
kényelmesebben,

•	 a Határ út metrókapcsolat mellett 
megmaradt a Boráros tér felé tartó 
közvetlenebb irány is,

•	 és éjszaka sem „szakad el” teljesen 
a település. 

„A gyerek már úgy nő fel, hogy termé-
szetes: több opció van. Nekünk meg 
még ott van a fülünkben a kérdés: „a 94-
es jön?””

A régi 94-es útvonalát, hangulatát és 
„életérzését” ma részben más számok vi-
szik tovább, részben pedig az emlékezet: 
az a generáció, amelyik a csuklós Ikaru-
son tanulta meg, hogyan kell fél kézzel 
kapaszkodni, fél kézzel a táskát fogni, 
közben figyelni a megállókat.

Fotó: Kemenymate

A budapesti agglomerációban a busz sok 
helyen még mindig „mentőöv”: jó, ha van 
pár járat a legközelebbi vasútállomásig 
vagy a város széléig, aztán jön az átszál-
lás, a várakozás, a kiszámíthatatlanság. 
Ehhez képest Gyál közösségi közlekedé-
se inkább olyan, mint egy rendesen meg-
épített városi rendszer: nem csak létezik, 
hanem használható is – és ez az a pont, 
ahol egy település tényleg büszke lehet 
magára.
 
A különbséget legjobban az mutatja, 
hogy Gyál nem egyetlen „fő” buszkap-
csolatra tesz fel mindent, hanem több 
irányból, több vonallal kapcsolódik a fő-
városi gerincre. Aki nap mint nap ingá-
zik, pontosan tudja, mennyit ér, ha nem 
egyetlen járat késése vagy kimaradása 
dönti el, hogy odaérünk-e időben. A gyá-
li hálózat egyik nagy erőssége éppen ez a 
rugalmasság: több busz viszi az utasokat 
ugyanahhoz a budapesti csomóponthoz, 
Határ út felé, ahol az átszállás a metróra 
már tényleg „nagyvárosi” tempót és vá-
lasztékot ad.
 
És itt jön a másik fontos szempont: nem 
csak az számít, hogy be lehet jutni Bu-
dapestre, hanem az is, hogy a busz a vá-
roson belül mennyire értelmezhető. Sok 
agglomerációs településen a helyközi já-
rat logikája uralkodik: egy fő útvonal, 
néhány megálló, majd irány a végállo-
más. Gyál esetében viszont a buszok nem 
pusztán „kifelé” dolgoznak, hanem a vá-
rosrészek közötti mindennapi mozgást is 
segítik. Ez apróságnak tűnhet, de a való-
ságban azt jelenti, hogy a busz nem csak 
a klasszikus bejárósok játékszere, hanem 
annak is alternatíva, aki intézni megy, ro-
konhoz ugrik át, vagy épp nem szeretne 
mindenhez autót indítani.
 
A hálózat „extra pontja”, hogy a busz és 
a vasút nem ellenségek, hanem szövet-
ségesek. Ha van épkézláb kapcsolat egy 
állomáshoz, az hirtelen kinyitja a tér-
képet: nem csak a metró felé lehet gon-

dolkodni, hanem a vonatok irányába is.  
A gyáli oldalon ennek jó példája Gyál 
felső vasútállomás elérhetősége, ami egy 
plusz menekülőút, ha a város felé épp a 
buszos oldal zsúfoltabb vagy lassabb.
 
Gyálon a budapesti rendszerhez való 
kapcsolódás nem esetleges. Amikor egy 
települést több, fővárosi logikával műkö-
dő viszonylat szolgál ki, és mindez egy 
jól felismerhető csomópontra fut be, az 
utasnak egyszerűbb a világ: tudja, mer-
re induljon, és ha „B terv” kell, van mi-
vel váltani. Ebben az értelemben Gyál 
közlekedése nem agglomerációs „komp-
romisszum”, hanem kifejezetten verseny-
képes alternatíva az autóval szemben.

Gyál: egy kertváros 
kiemelkedően jó közösségi 

közlekedéssel

Amikor még csak egy kék busz járt
Gyál buszos emlékezete, ahogy a helyiek mesélik

 
A gyáli városvezetés érdeme, hogy a te-
lepülés olyan buszos kapcsolati hálót tud 
felmutatni, ami nem csak a menetrend-
ben mutat jól, hanem a hétfő reggeli ro-
hanásban is. Ez persze nem volt magától 
értetődő, sok munkát és energiát kíván-
tak meg a tárgyalások, amíg megszü-
letett az a megállapodás, aminek ered-
ményei a ma rendelkezésre álló járatok 
lettek, amikért az önkormányzat évi 40 
millió forintot fizet a szolgáltatónak. 

Ezért is várja el a városvezetés, hogy az 
utóbbi időben tapasztalható járatkima-
radásokat mielőbb orvosolja a közleke-
dési vállalat és a jövőben is a szerződés 
szerint biztosítsa a szolgáltatást.

Felsorolni is hosszú azokat az utcaneveket,  
ahol ma menetrend szerinti buszjárat közlekedik Gyálon:

Ady Endre utca, Bajcsy-Zsilinszky utca, Bem József utca, Brassói utca, 
Deák Ferenc utca, Erdősor utca, Kolozsvári utca, Kőrösi út, Pesti út, 

Széchenyi István utca, Vecsési út
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Jöjjön el Ön is, 
és szurkoljon a Gyáli BKSE csapatának!
Gyál, Ady Endre utca 22.� A változtatás jogát fennatartjuk!

02.20. 17:30 / Női LU16
Gyáli BKSE - Inárcs-Örkény Kézilabda Club Egyesület

02.21. 13:00 / Női felnőtt
Gyáli BKSE - Fiatal Kézilabdások Sportegyesület

02.22. 17:00 / Férfi FU20
Gyáli BKSE - Dunaharaszti MTK

02.22. 19:00 / Férfi felnőtt
Gyáli BKSE - BSE Palóc Farkasok Utánpótlás Sport

02.25. 17:30 / Női LU18
Gyáli BKSE - Hódmezővásárhelyi LKC

02.26. 17:30 / Női LU16
Gyáli BKSE - Malév Sport Club

02.27. 17:30 / Női LU20
Gyáli BKSE - Deszki Sport Club

02.28. 09:00 / Női LU12
Gyáli BKSE I. - Szigetszentmiklós Női Kézillabda SE

02.28. 09:55 / Női LU12
Gyömrői Kézilabda Akadémia II. - Gyáli BKSE I.

02.28. 11:45 / Női LU12
Gyáli BKSE I. - Alsónémedi Sportegyesület

02.28. 14:30 / Női LU12
Tempo - Gyáli BKSE I.

02.28. 18:00 / Női felnőtt
Gyáli BKSE - Szarvasi Női Kézilabda Klub 

03.07. 19:00 / Férfi felnőtt
Gyáli BKSE - Mogyoród KSK

03.08. 17:00 / Férfi FU18
Gyáli BKSE - CSIKO-RACING SE Orosháza

03.11. 18:30 / Női LU18
Gyáli BKSE - Gyömrői Kézilabda Akadémia

03.14. 15:00 / Férfi FU20
Gyáli BKSE - Tromos Sport Nonprofit KFT

03.21. 18:00 / Női felnőtt
Gyáli BKSE - Kispest Női Kézilabda Klub

02.28. 12:00 / Felnőtt
Gyáli BKSE - Tápiószőlősi KSE

03.09. 19:30 / Öregfiúk
Gyáli BKSE - 2011 Champion FC

Kézilabda

Labdarúgás

Gyál büszkesége  
a Premier League-ben

Tóth Alex rekordösszegért igazolt a Bournemouth-hoz

Izgalmasan idult az év a focirajongóknak: 
hivatalossá vált, hogy Tóth Alex a Pre-
mier League-ben szereplő AFC Bour-
nemouth játékosa lett. A Ferencvárostól 
érkező, magyar válogatott középpályást 
rekordösszegért szerződtették: a sajtó-
ban megjelent egybehangzó információk 
szerint 12 millió euró, valamint továb-
bi 3 millió eurónyi bónusz is szerepelhet 
a megállapodásban – ezzel Alex az NB I 
történetének legdrágább távozója. 

A Bournemouth tájékoztatása alapján a 20 
éves játékos öt és fél évre írt alá, és már 
az első megszólalásában is érződött rajta, 
mekkora lépcsőfok ez a karrierjében: rö-
viden úgy fogalmazott, amikor megtud-
ta, hogy az angol klub érdeklődik iránta, 
„egyszerre voltam boldog és izgatott”. 

Gyáli gyökerek, gyáli elismerés

A történet számunkra különösen kedves 
– nemcsak azért, mert magyar játékos 
került a világ legerősebb bajnokságába, 
hanem mert Tóth Alex gyáli fiatalem-
ber: bár Budapesten született, Gyálon 
él és itt nőtt fel, innen indult az útja. 

Kilencévesen került a Ferencvárosi TC-hez (egy rövidebb 
honvédos kitérővel), majd végigjárta az utánpótlást, válogatott 
szinten is rendszeresen szerepelt, az U19-ben pedig csapatka-
pitányként is bizonyított. 

A felnőttek között 2023 májusában, 17 évesen mutatkozott be 
a Fradiban, később pedig – a fejlődése érdekében – az NB II-
ben, a Soroksárnál is gyűjtött játékperceket. 2025 tavaszától 
stabil FTC-alapemberré vált, és összesen 60 mérkőzésen lé-
pett pályára zöld-fehérben. 

Kevesebb mint egy év alatt:  
bemutatkozásból alapemberi státusz

Olvasóink jól emlékezhetnek rá: még egy év sem telt el azóta, 
hogy a Gyáli Mi Újság is beszámolt róla, amikor Alex először 
ölthette magára a magyar válogatott mezét a Magyarország–
Törökország mérkőzésen. 

Akkor egy mérföldkőnél tartott – ma pedig már ott van azok 
között, akikre a kapitány újra és újra számít: Alex azóta ki-
lencszeres válogatott lett, és mára a keret stabil tagjává nőt-
te ki magát. 

Rekordátigazolás – üzenet Gyálnak is

A 12 millió eurós átigazolási díj NB I-es viszonylatban kiug-
ró: az M4 Sport összeállítása szerint ezzel Alex messze a ma-
gyar élvonal legnagyobb összegért átigazolt játékosa lett. 

A mi szemszögünkből viszont ez nem csupán számháború: 
ez egy gyáli történet, amely azt üzeni a helyi fiataloknak is, 
hogy a tehetség és a munka akár egészen a Premier League-ig 
repíthet.

Angol bemutatkozás: két meccs, két győzelem
 
Tóth Alexnak nem kellett sokat várnia az első igazi „angol pil-
lanatra”: néhány nappal az átigazolás hivatalossá válása után 
már pályára is lépett a Premier Leagueben. A debütálása rög-
tön emlékezetesre sikerült: január 24-én a Liverpool FC el-
len, a Vitality Stadiumban csereként kapott lehetőséget, a csa-
pata pedig drámai végjátékban 3–2-re nyert. A meccs külön 
pikantériája volt, hogy Szoboszlai Dominik góljával a vendé-
gek még egyenlíteni tudtak, de a Bournemouth a hosszabbí-
tásban megszerezte a győztes találatot.
 
A folytatás is biztató lett: egy héttel később, január 31-én ide-
genben, a Wolverhampton Wanderers otthonában is pályára 
küldték a hajrában, és a Bournemouth ezt a találkozót is be-
húzta – 2–0-ra, így Alex már a második angliai fellépésén is 
győztes csapat tagjaként vonulhatott le a pályáról.
 
Két bajnoki, két siker – ráadásul rögtön egy óriási skalppal a 
nyitányon: ennél szebb belépőt aligha lehet kívánni. Ha pedig 
a következő hetekben tovább nő a játékperce és az összhang a 
csapattársakkal, könnyen lehet, hogy Gyál nemcsak egy Pre-
mier League-játékosra, hanem egy stabil élvonalbeli alapem-
berre is büszke lehet majd.

És éppen ezért volt különösen nagy je-
lentősége annak is, hogy 2024-ben 
megkapta a „Gyál Kiváló Sportoló-
ja” díjat – a város ezzel ismerte el azt a 
munkát és fejlődési ívet, amely most a 
Premier League-ig repítette. 

Röviden Alex eddigi pályafutása

Tóth Alex már egészen kicsi korában 
labdát fogott: 3,5 évesen kezdett fociz-
ni a Gloriett SE-ben, és hamar kitűnt a 
korosztályában. 

2024. augusztus 24-én a Születésnapi Utcabál színpadán vette át Tóth Alex 
és Mészáros Virág a „Gyál Kiváló Sportolója Díjat” Pápai Mihály polgár-
mestertől és Vinnai Tibortól, az Ifjúsági és Sport Bizottság elnökétől



FEBRUÁR A RÁK ELLENI 
KÜZDELEM HÓNAPJA

A Rákellenes Világnapot minden év 
február 4-én tartják, melynek fő cél-
ja a daganatos betegségek megelőzése 
és a korai felismerése. Ebben a hónap-
ban számos szűrővizsgálatot is szervez-
nek az Önkormányzatok és Egészség-
ügyi Intézmények. 

A számos rosszindulatú tumor kön�-
nyen elérhető vizsgálattal szűrhető. 
Például nők esetében az emlődagana-
tok szűrésére a mammográfia és az em-
lőultrahanggal, férfiak esetében pedig 
a prosztatarákszűrés PSA (vérvételből) 
vizsgálattal. 

Magyarországon jelenleg a Nemze-
ti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti 
Központ (NNGYK) irányításával jog-
szabály által előírtan, az 51/1997. (XII. 
18.) NM rendelet alapján az alábbi szer-
vezett szűrések valósulnak meg. Fontos 
kiemelni, hogy a népegészségügyi célú 
szervezett szűrésen való részvétel ön-
kéntes és a résztvevők számára ingyenes.  

Az emlőrákszűrés 45-65 év közötti 
nőknél kétévenként mammográfiás vizs-
gálattal, a méhnyakrákszűrés 25-65 év 
közötti nőknél háromévenként citológi-
ai vizsgálattal és a vastagbél- és végbél-
rák szűrés az 50 és 70 év közötti életkor-
ban kétévenként székletvérvizsgálattal. 

Az emlőrák korai felismerése céljából 
javasolt a rendszeres önvizsgálat. Az ön-
vizsgálat során az emlők áttapintását vé-
gezzük körkörös mozdulatokkal álló 
és fekvő helyzetben, hónalj tapintásá-
val együtt. Az önvizsgálat 20 éves kor-
tól ajánlott havonta, a menstruáció utáni 
időszakban. Amennyiben az önvizsgá-
lat során csomót találunk, javasolt mi-
előbb felkeresni nőgyógyászt, vagy a 
családorvost, aki további vizsgálat cél-
jából továbbutal a megfelelő vizsgálatra.  
A 45-65 év között ingyenes mammo-
gráfiás szűrővizsgálaton ajánlott a rész-
vétel 2 évente, melyre az NNGYK az 
érintetteknek küld meghívólevelet. 

A méhnyakrákszűrésre a 25-65 év kö-
zötti hölgyek 3 évente kapnak meghívó-
levelet. Azonban a szakemberek inkább 
az évenkénti szűrést javasolják, melyet 
nőgyógyászati rendelésen kérhetünk elő-
zetes beutaló nélkül. Vizsgálat során a 
méhnyakról kefeszerű pálca segítségével 
kenetet készítenek. A kenetre került sej-
teket a patológus vizsgálja meg és készíti 
el a citológiai leletet. Nőgyógyászati vizs-
gálat évente javasolt 18. életévtől, vagy 
nemi élet elkezdésétől. A méhnyakrák 
kialakulását a HPV (human papilloma 
virus) okozza, mely ellen védőoltással vé-
dekezhetünk. A HPV azonban nem csak 
méhnyakrákot okoz, hanem hímvessző-

rákot, végbélrákot, fej-nyaki daganatokat 
is. Ezért fontos a fiúk oltása is. Jelenleg 
Magyarországon 7. osztályban, 12. életé-
vüket betöltött gyermekek számára kér-
hető térítésmentesen az oltás.

A vastag- és végbélrákszűrés 40 éves 
kortól javasolt azoknak, akiknek a csa-
ládjában már előfordult béldaganat, il-
letve akiknél korábban vastagbélpolipot, 
vagy vastagbélgyulladást diagnosztizál-
tak. 50 év felett mindenkinek ajánlott 
kétéves rendszerességgel a vastagbélrák-
szűrés, mert a vastagbéldaganatos ese-
tek száma 50 éves kor felett ugrásszerű-
en megnő. A szűrővizsgálat első lépcsője 
a székletben lévő rejtett vér kimutatásá-
ra irányul. Az 50-70 év közötti nők és 
férfiak szintén meghívó levél alapján egy 
egységcsomagot vehetnek át a háziorvo-
soktól. Az egységcsomagot azon páci-
enseknek adhatjuk át, akik kaptak leve-
let. Ha valaki nem kapott levelet, vagy 
nem az 50-70 év közötti korosztályba 
tartozik, náluk is van lehetőség széklet-
vérvizsgálatra, melyre a háziorvos tud 
adni beutalót. Amennyiben azt az ered-
ményt kapjuk vissza, hogy „kétes” vagy 
„nem negatív”, akkor a következő lépés 
a vastagbéltükrözés elvégzése, melyre a 
háziorvostól kell kérni beutalót. Ha a 
családban vastagbéldaganat előfordult, 
a családtagok időben elkezdett szűré-
se nagyon fontos és életmentő lehet!  
A vastagbéldaganatok esetében van egy 
„rákmegelőző” állapot, az úgynevezett 
polipok. Ezeket a vastagbéltükrözés so-
rán eltávolítják. Akinek volt már poli-
peltávolítása, az Ő számára fontos, hogy 
a gasztroenterológus által meghatáro-
zott időszakonként a vastagbéltükrözést 
elvégezzék. 

Tudják, „ha ma rászán 
fél órát a szűrésre, le-
het, hogy évekkel hos�-
szabb életet nyer!” 

Dr. Molnár Tímea
háziorvos, bőrgyógyász szakorvos

Gyál 7. sz. felnőtt háziorvosi körzet
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menteni. Áramtalanítás után tűzoltóink 
átadták a helyszínt.

01.07.

Állampolgári bejelentés érkezett, mely 
szerint az Ady Endre utca és Széchényi 
utca sarkán egy éppen kiforduló BKK 
busz és egy személygépjármű koccant. 
Személyi sérülés nem történt. A rendőri 
intézkedés és helyszínelés alatt polgárő-
reink BKK szakembereivel közösen se-
gítették a forgalomirányítást.

01.12.

Riasztást kapott a polgárőrség és tűz-
oltóság, mert egy kazánház kigyulladt 
a Mátyás király utcában. A helyszínen 

01.05.

Riasztás érkezett, mely szerint az M0-
ás autóúton baleset történt, amely során 
egy kamion teljesen keresztbe fordult az 
úttesten, átszakította a szalagkorlátot és 
forgalmi akadályt képez. A helyszínen 
a nyerges vontató két sávot foglalt el, a 
forgalom egy sávon, a leállósávon haladt.  
A baleset során senki nem sérült meg.

01.06.

A Katasztrófavédelem értesítette a köz-
pontot, hogy az M0-ás autóúton négy 
személygépjármű ütközött. A baleset 
során három magyar és egy külföldi 
rendszámú gépjármű volt érintett és az 
egyikből beszorult személyt kellett ki-

FEGY-NAPLÓ

Irodalmi 
Szalon

Kedves  Gyáliak!

Örömmel tudatjuk, hogy az Irodalmi Szalon  
töretlenül működik az Arany János Közösségi Ház  

és Városi Könyvtárban!

Ha verset írsz vagy prózát, vagy csak szereted hallgatni 
ezeket, köztünk a helyed! 

Minden hónap utolsó csütörtökén 17 órától várunk  
szeretettel: Farkas Évi színművésznő és a könyvtárosok. 

egy erősen füstölő, égő vegyes tüzelé-
sű kazánt találtak a tűzoltók, az épü-
letből két főt kimentettek. A helyszí-
nen a tűzoltók oltás közben  további 
két gyermeket és egy felnőttet kihoz-
tak az épületből. Az eset során senki 
nem sérült meg.

01.18.

A Katasztrófavédelemtől érkezett ri-
asztás, mely szerint az Ady Endre utca 
és a Piroska utca kereszteződésben két 
személygépjármű ütközött. Minde-
gyik gépjárműben idősebb személyek 
utaztak, akik közül szerencsére senki 
nem sérült meg. A balesetben egy vil-
lanyoszlop veszélyesen megdőlt, ezért 
az ELMŰ segítségére volt szükség.

Összeállította: Forrai Anita
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Kertépítő-, díszítő- valamint szóródó 
építőanyagok értékesítése 
és szállítása, akár 1m3-től!

-SÓDER (0-4,0-8,0-16,0-24)
-HOMOK (0-1 mosott, bányahomok)
-KAVICS (4-8, 8-16, 16-24, 24-40, kulé)
-MURVA (2-5, 5-11, 11-20, 20-55, 
          0-20 poros)
-BAZALT (12-20)
-FÖLD (termő, töltő)

GÉPI FÖLDMUNKA, 
DARUS FUVAROZÁS, ÉPÜLETBONTÁS

06 30 213 9985

SÓDER 
DEPÓ 
GYÁL

Szolgáltatások kimagasló színvonalon a legkorszerűbb 
diagnosztikai eszközökkel:
kimagaslóan precíz refraktométer, mely nemcsak a páciens 
alap refrakciós hibáit elemzi, hanem egyedülálló hullámfront 
analízis keretében a magasabb rendű aberrációk is megállapí-
tásra kerülnek
a vizsgálat során egyedi szolgáltatásként mindenki számára 
biztosítjuk a szemfenék fotózást a Next Sight Nexy gépünkkel, 
amivel teljesebb képet kapunk a látást befolyásoló szemészeti 
állapotról
Glaucoma-, zöldhályog szűrésre alkalmas szemnyomásmérésre 
is lehetőség van, OCT és látótérvizsgáló gépünkkel teljes képet 
kapunk szeme állapotáról
gyermekszemészeti rendelés, melyhez szintén legkorszerűbb 
eszközünket használjuk, a teljesen gyermekbarát Plusoptix 
nevű gépünket
színtévesztés korrigálása Colorlite lencserendszerrel, hogy
helyre tegyük a színlátását!
diszlexia korrigálása gyógypedagógus segítségével

A kiemelkedő szaktudás a kellemes, családias és hozzáértő 
kiszolgálással párosul! Várjuk szeretettel!

2360 Gyál, Táncsics Mihály u. 61.
Telefon: +36 70 902 5876
kristalyviragoptika@gmail.com
www.kristalyviragoptika.hu

KRISTÁLYVIRÁG

O P T I K A
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Villanybojlerek vízkőtelenítése, javítása (kisebb áramfogyasz-
tás, hosszabb élettartam), ingyenes állapotfelmérés. Telefon: 
06-30/417-2317. 

Villanyszerelés! Családi házak villanyszerelése, kivitele-
zés, korszerűsítés, javítás. Érintésvédelmi felülvizsgálatok el-
végzése, kamerák, riasztók telepítése, javítása. Bodnár József 
06-30/663-8617

Gallai János háztartásigép-szerelő: 06-30/307-9794.
Mosógép-, hűtőgép javítás, hajdúsági villanybojler tisztítás, ja-
vítás garanciával. Nyitvatartás: H-P: 7:30 - 17:30-ig.

Vállalok víz-gáz-központifűtés és padlófűtés szerelést, csap-
telepek, wc-k, gáz és villanybojlerek, tűzhelyek, konvekto-
rok, vízmelegítők javítását, cseréjét. Vegyes tüzelésű kazá-
nok bekötését és ehhez kapcsolódó munkákat. Szúr Sándor 
06-20/412-6511.

Víz, gáz, fűtésszerelés, kéményszerelés és készülékcsere, dugu-
láselhárítás, központi porszívó szerelés, csatorna szerelés. Tel.: 
06-30/9340-937.

Lakatosmunkák, ajtó- ablakrácsok készítése, javítása. Papp 
Zoltán 2360 Gyál, Egressy utca 73, Tel.: 06-70/233-30-47.

Villanyszerelés, villanyszerelési munkák kivitelezése, hibael-
hárítás, vezetékek cseréje, kapcsolók, dugaszok kiépítése, cse-
réje, elektromos főzőlap és sütő bekötése, világítás korszerű-
sítése. Bálint András +36-30/415-2934. Garanciát vállalok. 
Hívjon bizalommal!

DUGULÁSELHÁRÍTÁS falbontás nélkül, gépi tisztítás. 
Fábián István 06-20/317-0843.

A lelki teher gyógymódja a segítő beszélgetés: Ön hozza a lel-
ki gondját, én a továbblépésben segítek (Tóthné Éva mentálhi-
giénés szakember 06-20/564-0606.)

DUGULÁSELHÁRÍTÁS bontás nélkül, gyorsan, tisztán, 
ingyenes kiszállással. Esőcsatorna tisztítás. Hlad Gábor, Gyál 
06-20/504-8705.

KÉMÉNYFELÚJÍTÁS, kéményjavítás, kémény tisztítás, bé-
léscsövezés, gáz- és vegyes tüzeléshez, fugázás, beázás javítása, 
fedkő csere, bontás, újraépítés. 06-20/243-9279.

TAKARÍTÁST VÁLLALOK Gyálon családi háznál. Tele-
fon: 06-70=533-6979.

Apróhirdetés

Dr. Csorba László
Dr. Csorba Péter

Dr. Csorba Zoltán
Dr. Ádám Ágnes
Dr. Albert Anita

Vassné Csorba Zsuzsa,
Vass Péter - fogtechnika

VECSÉS, Báthori u. 16.
Hétköznap: 8-12 és 14-19 óra

Telefon: 06-20/999-62-61, 06-20/322-08-17

• Szájsebészet
• Implantáció
• Fogpótlások

• Fogfehérítés
• Panoráma röntgen
• Fogtechnika

FOGÁSZAT
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